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Leto XII. — Štev. 25. V Ljubljani, 24. junija 1956

Izdaja Časopisno založniško podjetje 
• Polet« — Ureja uredniški odbor — Od
govorni urednik: Prešern Igor — Tisk 
tiskarne »Toneta Tomšiča« v Ljubljani 
- Uredništvo ln uprava v Ljubljani — 
Uredništvo: Llkozarjeva 12, uprava: Can
karjeva I (pasaža Nebotičnika) — Poštni 
predal 377 — Čekovni račun uprave št. 
602-»T«-84 — Telefoni: uprava 21-281
uredništvo 31-694 (ob nedeljah tudi 31-193 
In 30-278) — Celoletna naročnina 100 din. 

polletna 200 din.
IŠIiimill lil

Republiško prvenstvo v partizanskem mnogoboju in vajah na orodju

Skoraj 450 tekmovalcev
Dobra organizacija — Zakaj enako število tekmovalcev 

v partizanskem in orodnem mnogoboju ?
Ljubljana, 24. junija. Partizanska organizacija se danes res 

lahko pohvali, da ima srečo. Deževje zadnje dni je grozilo, da bo 
močno otežkočilo današnje republiško prvenstvo o partizanskem 
mnogoboju in vajah na orodju. Danes zjutraj pa je zasijalo sonce, 
tako da je bilo na telovadišču o Tivoliju skoraj prevroče.

Že v zgodnjih dopoldanskih urah 
je nudilo letno telovadišče v Tivoli
ju zares pestro sliko. Na stotine mla
dih tekmovalcev je nastopalo na raz
nih orodjih, v teku na kratke proge, 
v skoku v višino, v plezanju po 
vrvi ter v prostih in redovnih vajah.

Program letošnjega republiškega 
prvenstva v partizanskem mnogobo
ju je obsegal za vse oddelke nastop 
v redovnih vajah, prosto vajo, skok

Skupščina Smučarske zveze Slovenije

Va$&£ smučanje v so se, poAmjiie,
Ljubljana, 24. junija. Zbor 

naših smučarskih delavcev 
vedno pričakujemo z velikim 
zanimanjem. Za to je več raz
logov. Prav gotovo je najpo
membnejši ta, ker nam prav 
na takšnem sestanku funkcio
narji razložijo težave pri 
razvoju in popularizaciji na
šega smučanja, ki naj bi bil 
naš ljudski šport.

Tudi današnji občni zbor Smu
čarske zveze Slovenije smo pričako
vali z istim zanimanjm. Koliko po
zornost zaslužijo naši smučarji je že 
razvidno iz tega, da so temu, zboru 
prisostvovali naši vidni športni de
lavci kot predsednik Športne zveze 
Slovenije, tov. Krese, predsednik 
Planinske zveze tov. Košir in drugi. 
V uvodnih besedah je predsednik 
SZS dr. Danilo Dougan povedal os
novne naloge, ki so zajele vse delo 
dosedanjega upravnega odbora. Med 
drugim je dr. Dougan rekel tudi to
le: »Tisti, kii ne poznajo dela naše 
organizacije, so bili verjetno prepri
čani, da je bila vsa naša dejavnost 
usmerjena na priprave za VII. olim
pijske igre v Gortini. Toda temu ni 
bilo tako. Izvršni odbor SZS se je 
dosledno držal sklepov prejšnje 
skupščine. Posvetili smo največjo 
pozornost množičnosti in na račun 
te celo zanemarili kvaliteto!« Že te 
besede so zgovoren dokaz, da je

Smučarska zveza Slovenije opravila 
v letošnji zimi veliko delo. Klubi so 
na svojo roko začeli zbirati potreb
ne rekvizite, pri čemer jim je znat
no pomagala republiška zveza »Par
tizan«. Od klubov pa moramo na 
prvem mestu pohvaliti Enotnost in 
Celje. Ko je svoj referat zaključil, je 
predsednik dr. Dougan nakazal ne
kaj osnovnih misli in nalog, ki ča
kajo bodoči odbor. Predvsem bo tre
ba misliti na vzgojo strokovnega 
kadra, smučarskih učiteljev in vadi
teljev, ker je prav to naša rakova 
rana. Dalje bomo morali posvetiti 
društvenemu življenju največjo skrb. 
Društva naj ne skrbijo samo za tek
movanja, temveč za društveno ko
ristno razvedrilo in prav tu je treba 
misliti na različne izlete. In za za
ključek: našemu zdravstvu velja še 
posebna skrb.

Nato je prečital svoje organizacij
sko poročilo tajnik Zveze tov. Gni
dovec. Slišala smo, kakšno stanje je 
med našimi tekači, skakalci in alp
skimi vozači. Vrste smo sicer po
dvojili, toda kvaliteta še precej šepa. 
Govora je bilo tudi o delu v posa
meznih podzvezah. Še najlepšo po
hvalo zasluži štajerska podzveza, pa 
tudi Koroška, ki sta lahko ostalim 
za zgled. Danes imamo 71 društev 
s 14.555 člani. To število nam nala
ga nove dolžnosti, zato bo moral bo
doči odbor pristopiti k delu z vso 
resnostjo in požrtvovalnostjo.

V debati smo slišali tudi predlog 
o spremembi tekmovalnega. sistema. 
Brez dvoma smo prav sedaj na tem 
področju močno grešili. Tudi smu
čarska tekmovanja bo potrebno 
usmeriti po načelih SZS, zato 
bodo zaslužila prav področna tek
movanja največjo skrb in pozornost. 
Delegati so govorili tudi o drugih 
problemih, ki pa so bili, vsaj neka
teri, po našem mnenju precej nepo
membni. Pričakovali smo, da bodo 
posamezni delegati razložili skupšči
ni vse težave, ki nastajajo na tere
nu in v isti sapi tildi povedali, kako 
lahko odpravimo te ali one pomanj
kljivosti. Nas je zanimalo, kakšno je 
stanje po društvih. Prav gotovo bi 
bilo koristno na takšnem zboru iz
menjati misli in izkušnje, saj prav 
gotovo obvelja lep slovenski prego
vor, ki pravi, da več glav več ve! 
Poslušali smo tudi člana nadzornega 
odbora tov. Korenini ja, ki je med 
drugim poudaril, da je prav gotovo 
nepravilno, da gre tretjina celotnih 
stroškov SZS za inozemska tekmo
vanja in za nabavo rekvizitov. Ob 
koncu je bil izvoljen nov upravni 
odbor, kateremu znova predseduje 
tov. dr. Danilo Dougan. L. M.

v višino, preskok čez orodje in ple
zanje po vrvi. Moški so razen tega 
tekli še na 100 m, telovadili na dro
gu ali bradlji in metali bombo na 
cilj, ženske pa so imele v programu 
tek na 60 m, vajo na gredi ali dvo- 
višinski bradlji, tok čez ovire ter 
nekaj elementov iz rokometa. Mno
goboj v vajah na orodju pa je obse
gal obvezne in poljubne vaje na 
vseh glavnih orodjih, skok v višino 
ter tek na 100 m za člane (za mla
dince 60 m). V vajah na orodju so 
tekmovali vsi razredi, razen zvezne
ga, ki bo nastopil prihodnjo nedeljo.

V Tivoliju se je danes zbralo 34 
moških in 29 ženskih vrst ter 20 po
sameznikov in 1? poedink, ki so tek
movali v obeh mnogobojih. V parti
zanskem mnogoboju je vrsta štela 
8 tekmovalcev, v telovadnem pa 6. 
Vsega skupaj je torej danes tekmo
valo 437 pripadnikov »Partizana«. 
Ta številka je kar visoka, kajti upo
števati moramo, da so v Ljubljani 
sodelovala le društva iz okrajev Go
rica, Koper, Kranj, Novo mesto, 
Ljubljana in Trbovlje, medtem ko so 
okraji iz Štajerske nastopili v Mari
boru. Edini 'okraj, ki se ni udeležil 
prvenstva, je kočevski. Kočevarji so 
se sicer predhodno opravičili, da se 
niso mogli pripraviti zaradi pomanj
kanja telovadnic, vendar se nam zdi 
to opravičilo nekoliko čudno, saj 
smo na telovadišču v Tivoliju videli 
tudi društva iz najbolj zapuščenih 
in oddaljenih krajev (n. pr. iz Loga 
pod Mangartom), kjer tudi nimajo 
telovadnic in delajo društva v naj
težjih pogojih.

In kaj nam je pokazalo današnje 
prvenstvo? Lahko rečemo, da smo v 
marsičem opazili napredek v pri
merjavi s prejšnjimi leti. Vse vrste 
so bile enotno napravljene, videli 
smo, da je mladina v glavnem čvr
sto razvita, kar kaže, da postaja 
vadba v društvih rednejša in načrt
nejša. Tekmovanje, ki ga je vodil

Prvenstvo Slovenije v streljanju

Ljubljančani v vojaškem orožji
še v©<s!b® nai&eliši

V prijateljski tekmi je bil
ODRED BOLJŠI

Ljubljana, 24. junija, — V petek, 
soboto in danes so se srečali naj
boljši strelci Slovenije v borbi za 
naslov republiških prvakov v stre
ljanju. V soboto je streljala vsa 
ljubljanska elita, katere rezultati 
so za komaj začeto sezono narav
nost odlični. V streljanju z vojaško 
puško ni bilo posebnih presene
čenj, kajti med prvo peterico so se 
uvrstili sami znani strelci, z izjemo 
Ljubljančana Boljke.

Z vojaško pištolo je Alavanja

JCatn fočM
na počitnice?

Slovenije na Secl pri Portorožu svoj 
počitniški dom. Pravico do oddiha v 
tem domu imajo aktivni člani šport
nih organizacij, športni delavci ter 
njih svojci.

Cene: odrasli 330 in 400 din, otroci 
do 5 let 75 "/», do 10 let 50*/«, do 14 let 
25 °lo popusta.

Prijave in vplačila sprejema Šport
na zveza Slovenije, Ljubljana, Liko- 
zarjeva 12, telefon 31-385.

Športna zveza Slovenije

(Lj) zopet dokazal, da razen Mejav- 
ška iz Celja nima konkurence. — 
Škoda pa je le, da ni streljal tudi 
Delorenzo, katerega je dirkaška 
strast zopet potegnila nazaj na mo
tor. V »Karakas« programu z voja
ško pištolo je Celjan Mejavšek 
krepko prekrižal račune Planincu 
kot favoritu št. 1 in mu izpred no
sa potegnil že vnaprej zagotovlje
no zmago.

Organizacija, ki je bila v rokah 
SZS, je bila odlična, tako da ni bilo 
nobenih nevšečnosti. K dobri orga
nizaciji pa je pripomoglo tudi do
kaj solidno vreme, zlasti danes.
Rezultati — vojaška puška — eki
pe: 1. Ljubljana (Planinc, Rems,
Vrbinc, Bolta, Marn) 2265 krogov, 
2. Celje 2111, 3. Maribor 1978; posa
mezniki: 1. Planinc (Lj) 466, 2. Rems 
(Lj) 463, 3. Mlinarič (Mrb) 457, 4. 
Boljka (Lj) 447, 5. Vrbinc (Lj) 445; 
vojaška pištola: 1. Alavanja (Lj)
471, 2. ing. Letonja 464, 3. Mejavšek 
(C) 464, 4. Kranjc (Lj) 453, 5. dr. 
Pavlič (N. m.) 440; hitro streljanje 
z vojaško puško: 1. Planinc 10/72,
2. Zupanič (C) 10/72, 3. Nagode
(Kranj) 10/69, 4. Mlinarič (Mrb)
10/66; »Karakas« z vojaško pištolo: 
1. Mejavšek (C) 538, 2. Planinc 534,
3. ing. Letonja 528. RF

Ljubljana, 24. junija — Stadion v 
Šiški, vreme lepo, igrišče odlično za 
igro, gledalcev okrog 2000; sodnik 
Perko iz Ljubljane, mejna inž. Ska
lar in Gjud. Strelci: Hočevar v 9. 
C uhan v 38., Klančišar v 54. in pa 
Kranjc v 84. min. za Odred, Gruden 
v 34. min. (11 m) za Ljubljano. Od
red: Babnik, Medved, Pisk ar, Limo, 
Berginc, Klančišar, Žižek, Hočevar, 
Kranjc (Halilagič), Cuban, Stanov
nik (Virant), Kranjc.

Ljubljana: Be: cik (Zupančič), El- 
trin, Čretnik (Pirc), Gruden, Sočan, 
Čebohin, Soštar, Perharič, Dolenc, 
(Lukežič), Blaznik, Jhicler.

ODRED : LJUBLTANA 4:1 (2:1)
Današnja tekma, ki naj bi bila ne

kakšen zaključek nogometne prven
stvene sezone, je bila odigrana v po
častitev »Dneva mladih nogometa
šev«. Zato je prav, da sta moštvi na
stopili v svojih skoraj kompletnih 
postavali. Reči moramo, da je bila 
borba med obema mestnima rivalo
ma ves čas zelo živahna in napeta, 
vendar je imel Odred skoraj večji 
del igre popolno pobudo v svojih 
rokah, medtem ko smo pri Ljublja
ni opazili bolj nepovezano in včasih 
zmedeno igro. Odred je dobro izko
ristil svojo premoč, čeprav bi jo lah
ko izrazil spričo mnogih priložnosti 
še z višjim rezultatom. Mnogi streli 
izredno razpoloženih Kranjca, Hoče
varja in Gubana so šli tik nad preč
ko v out, ali pa so postali, predvsem

v prvem polčasu, plen zanesljivega 
vratarja Bencika.

Ljubljana je sicer poizkušala z 
nekaterimi prodori, toda v napadu 
razen Blaznika in Šoštarja ni nobe
den preveč vidno izstopal. Zatorej 
je ta zmaga Odreda povsem zaslu
žena, ker je bilo med Ljubljančani 
več slabih mest.

Žal sodnik Perko ni imel najbolj
šega dne in je dal nekaj čudnih od
ločitev, ki so precej razburile gle
dalce. Vzrok temu je bila tudi ostrej
ša igra obeh moštev. Pri tem bi po
sebej svetovali Cubanu, naj se 
odvadi pobalinskega vedenja, ki ne 
sodi na igrišče, prav tako pa nepo
trebnih prekrškov, ki jih »korajžno« 
dela za sodnikovim hrbtom. Sicer je 
fant talentiran, ne bilo pa bi napak, 
če bi ga ostra kazen glede njegove
ga vedenja izpametovala. T. B.

republiški načelnik tov. Tomaž Sav
nik s svojimi sodelavci, je potekalo ■ 
brez zastoja in motenj, tako da je 
bilo prvenstvo zaključeno kmalu po 
opoldnevu. Tudi sodnikom in števni 
komisiji ne bi mogli naprtiti nika
kršnih »grehov«. Uvežbanost tekmo
valcev je bila na splošno dobra, če
prav smo tu in tam videli tudi kak
šno »romarsko« vrsto ali posamezni
ka. Pač pa nas preseneča, da je v 
obeh mnogobojih — partizanskem 
(229 tekmovalcev) in orodnem (208) 
— nastopilo skoraj enako število 
tekmovalcev, Če pomislimo, da je 
partizanski mnogoboj osnova parti
zanskega programa, bi tu vsekakor 
pričakovali znatno večjo udeležbo.

TEHNIČNI REZULTATI:
Partizanski mnogoboj — vrste, člani — 

/. razred: 1. Javornik 427.60, II. razred:
1. Brežice 462.40, 2. Narodni dom 426.10, 
3. Postojna 414.20, lil. razred: 1. Medvode 
344.70; članice — ll. razred: 1. Brežice 28S.50.

Mladinci — ll. razred: 1. Renče 438 SO,
2. Dornberk 457.10, 3. Kamnik 455.80, 4. Nova 
Gorica 437.20, 5. Radeče-—Hotcmcž 410.70, 
III. razred: 1. Tržič 345.80, 2. Žiri 335.80,
3. Dolenjske Toplice 308.50.

Mladinke — 1. razred: 1. Stražišče 326.20,
2. Postojna 300.50, ll. razred: 1. Šempeter 
336.40, 2. Nova Gorica 317.90, 3. Brežice
317.10, 4. Domžale 315.90, 5. Prvačina 315.40, 
lil. razred: 1. Radeče 242.80, 2. Dol. Toplice 
238.80.

Mnogoboj v vajah na orodju — člani, 
l. razred — vrste: 1. Trbovlje 271.20, posa
mezniki: 1. Trugar (Trb) 85.20, 2. Pohar 
(Vič) 79.40, 3. Dolanc (Vič) 79, Ul. razred — 
vrste: 1. Stražišče 489.30, 2. Vič 478.30, 3. Na
rodni dom 461, posamezniki: 1. Šinigoj I. 
76.30, 2. Simčič 73.80, 3. Šinigoj S. (vsi Dorn
berk) 61.30.

Članice — lil. razred — vrste: 1. St. Vid 
359.70, 2. Narodni dom 311, posameznice: 
1. Jarc 65.50, 2. Zdravje 64.40, 3. Zclinger
63.90 (vse St. Vid); I. razred: Bevc Pavla
(Kranj) 70.20, ll. razred: Buda Vika (Kranj)
61.50.

Mladinci — l. razred, vrste: 1. Narodni
dom 337.20, posamezniki: 1. Cerar (N. dom) 
87.60, 2. Pleško (N. dom) 82.80, 3. Baudek 
(N. mesto) 78.50, II. razred — vrste: 1. Ze
lena jama 467.80, 2, Tabor 441.10, posamez
niki: 1. Mohor (Z. jama) 82.50, 2. Mavrič 
(Z. jama) 79.80, 3. Trampuš (Jes) 79.40, 
lil. razred — vrste: 1. Jesenice 477.80, 2. Na
rodni dom 462.20, 3. Medvode 454, 4. Dorn
berk 403.40, posamezniki: 1. Lužnik 83 40,
2 Vončina 82.50, 3. Slivnik 61.30 (vsi Je
senice).

Mladinke — 7. razred, vrste: 1. Stražišče
258.50, 2. Škofja Loka 258.80, posameznice: 
1. Vukič (Kranj) 72.70, 2. Smodiš (Trb) 71.60,
3. Bužga (N. dom) 71.10, ll. razred: 1. Hrast
nik 348.10, 2. Kamnik 333.20, 3. Kranj 323.90,
4. Dornberk 311.60, posameznice: 1. Ličen 
(Kamnik) 63.90, 2. Vazzaz (N. dom) 61.70, 
3. Oplotnik (Hr.) 60.70, lil. razred: 1. Kranj
385.10, 2. Jesenice 383, 3. Vrhnika 380.60, 
posameznice: 1. Štuhec (Kranj) 66.40, 2. Ko
sem (N. dom) 65.90, 3. Brifah (N. dom) 65 50.

Nov ženski mladinski rekord 
v metu diska

Celje, 24. junija. Mladinke Kladivarja so v 
petek pred odhodom na ekipno državno 
prvenstvo v Sarajevo izvedli društveni mi
ting. Rezultati: disk Bizejsky 45.87 m (nov 

. slovenski rekord za mladinke), kopje Kač 
52.15 m, 400 m Narač 55.3, 100 m Sok 11.9, 

rV)00m ovire Fedjet 4:48.6.

Kotiuskova zmagala v Sofiji
Sofija, 24. junija. Včeraj se je pričelo v 

Sofiji mednarodno atletsko tekmovanje, ki 
na njem sodelujejo atleti Romunije, Poljske, 
CSR, Vzh. Nemčije, Madžarske, Bolgarije in 
Jugoslavije. Deževje je razmočilo tekališče 
in naprave, tako da so bili doseženi precej 
povprečni rezultati. Jugoslovani, ali boljše 
rečeno Jugoslovanke so doslej osvojili dve 
prvi mesti. Lcposavičcva je zmagala v skoku 
v višino s 150 cm, Nada Kotlušck pa v metu 
diska z 42.91 pred Borovčcvo 42.28. Štritof je

bil v teku na 10.000 m z rezultatom 30:15.0 
drugi za Bolgarom Vučkovem 30:14.8. V metu 
krogle je zmagal Čeh Škobla s 17.03, Rado« 
ševič pa je bil s 14.90 peti. V teku na 100 m 
je bil Pecelj četrti.

Košarkarska reprezentanca Sovjetske 
zveze je v Santlagu premagala izbrano 
moštvo Čila z 92:56.

Reprezentanca Avstrije v rokometu je 
napravila veliko presenečenje s svojo 
današnjo zmago nad izbrano ekipo ČSR 
s 16:15 (8:7).



Zvezna moška košarkarska liga

Po učinkoviti igii - zmaga
Olimpija : Montažno 65:52 (34:24)
Ljubljana, 24. junija. — Spodrs

ljaj Olimpije prejšnjo nedeljo pro
ti Lokomotivi ni imel. razen izgube 
2 točk, težjih posledic. Fod Ceki- 
novim gradom se je kljub hladne
mu in deževnemu vremenu včeraj 
zbralo lepo število gledalcev, ki so 
se verjetno popolnoma znebili sla
bega vtisa ob minulem porazu 
Olimpije, la je zaigrala kot pre
cizen stroj in velikega tekmeca 
povsem potisnila ob stran. Srečali 
sta se dve moštvi istih sposobnosti 
in istih možnosti za zmago. Tako 
vsaj na papirju. Dogodki na igrišču 
pa so _ pokazali čisto nekaj druge
ga, ali z drugimi besedami, Olim
pija je spet enkrat pokazala svoje 
prave odlike. Res je sicer, da je 
tempo igre znatno popuščal, čim

Hodili smo po sledovih
IX. korpusa

j se je približeval zaključnibol
žvižg časomerilcev, vendar nam je 
ostalo v spominu nekaj izrednih 
minut velikega športnega užitka, 
ki ga je nudila prav ekipa ljub
ljanskih študentov. Kristančič in 
njegova četa so taktično spravili 
na kolena sicer odlično razpoloženi 
Montažno. Hitrost je zmagala! Bilo 
jo menda v 17. minuti prvega pol
časa. ko so gledalci od samega na
vdušenja pozabili pozdraviti never
jetno akcijo »črnih vragov«, kakor 
je nekdo med gledalci krstil igral
ce Olimpije. Žogo je imel Kristan
čič, ki je duhovito, s telesno kret
njo prevari! Miletiča in v trenutku 
obstal. Toda v istem hipu je ge

imel žogo Miiller (kako je prihitel, 
ni mogoče popisati!), ki se je zvil 
kot gumijasta cev in prisebno stre
ljal, Nič! Žoga se je zakotalila po 
robu koša in nanjo so skočili Mi
letič. Pasarič in Miiller ter naj
mlajši med velikani, Kristančič. Žo
ga se je na začudenje znašla prav 
pri Kristančiču, ki je s točnim stre
lom zadel cilj. Pa ne samo ta, tudi 
druge akcije prvega polčasa so dr
žale gledalce ves čas v veliki na
petosti. Prav zato. ker danes ni več 
velikih razlik v kvaliteti med bolj
šimi pri vrhu lestvice, je vsaka tek
ma med njimi pravi športni užitek. 
S_ to zmago si je Olimpija zagoto
vila določeno prednost, ki jo bo 
potrebovala v zaključnih tekmah 
jeseni, ko se bo borba za najbolj
ša mesta pod vrhom še vse bolj za
ostrila.

Olimpija: Kristančič 24, Miiller
17, Debevc 11, Kandus 5, Dermastja 
5, Škerjanc, Bajc; Montažno: Pasa
rič 19, Miletič 25, Marušič 2, Caba- 
kovič 2, Strmo 4, Despot, Špiljak.

L. M.

OSTALI REZULTATI 
Proleter (Z) : Ljubljana 59:42 (37:30) 
Crv. zvezda : Partizan 66:66 (38:29) 
Proleter (K) : Radnički 44:28 (19:15) 
Lokomotiva : Mladost 71:68 (39:31)

Lestvica ob zaključku I. dela:
Proleter (Z) 9 8 0 1 768:541 16
Partizan 9 5 2 2 617:564 12
Montažno 9 6 0 3 610:570 12
Crv. zvezda 9 5 2 2 622:590 12
Olimpija 9 5 1 3 594:545 11
Ljubljana 9 3 3 3 589:567 9
Proleter (K) 9 3 0 6 423:467 6
Lokomotiva 9 3 0 6 576:643 6
Mladost 9 1 3 5 546:619 5
Radnički 9 0 1 8 463:671 1

TRIGLAV : POSTOJNA 66:72 (27:33)

Tovariš Bergant Janez, profesor na 
Višji šoli za telesno vzgojo v Ljub
ljani, ki je te dni vodil skupino svo
jih študentov po sledovih IX. korpusa 
NOV, nam je s tega pohoda poslal 

zanimiv prispevek

Kranj, 24. junija. V zaostali tekmi mo
ške republiške košarkarske lige sta se v 
petek srečala Postojna in domači Tri
glav. Domači so podcenjevali nasprot
nika, kar jih je stalo poraz, ki pa ni 
bil potreben. Gostje so s požrtvovalno 
igro popolnoma zaslužili zmago.

Uspela veslaška regala
v Mtovem mestuNovo mesto, 24 junija. Zanimanje za do

lenjsko regato je vsako leto večje in na 
letošnji, ki je bila že četrta po vrsti, je 
nastopilo 120 veslačev iz osmih klubov, od 
tega sedem slovenskih, razen njih pa še 
veslači Korane iz Karlovca. Tekmovanju je 
razen številnih gledalcev prisostvoval tudi 
predsednik Veslaške zveze Slovenije, tov. Bo
ris Kocjančič, sekretar okrajnega komiteja

Več pozornosfi 
mladim veslačem

Novo mesto, 24. junija. Danes je bil tu 
plenum Veslaške zveze Slovenije, ki so se ga 
udeležili delegati sedmih klubov, kakor tudi 
picdsednik zveze, tov. Boris Kocijančič. Ugo
tovljeno je bilo, da se je število članstva 
povečalo, Naloge za prihodnost je članstvo 
obdržati in ./koristiti evropsko prvenstvo na 
Bledu kot propagando za nadaljnji porast 
števila članstva. Sprejet je bil sklep, da je 
treba posvetiti mnogo več pozornosti mladin
skim ekipam in sploh več delati z mladino. 
Nadalje je bilo določeno, da bo republiško 
prvenstvo 29. julija na Bledu. Za zaključek 
sezone pa bo 16. septembra regata v Kopru. 
Prizadevnim trenerjem bo Zveza omogočila 
ogled evropskega prvenstva.

ZKS Jože Borštnar in drugi. Sobotna pred
tekmovanja je nekoliko motilo deževno vre
me. Ze prva tekmovanja so pokazala, da so 
ekipe solidno pripravljene.

V današnjih finalih so se pomerili člani na 
1200 m, ženske in mladinci pa na 850 m dolgi 
progi. V mladinskem četvercu je dosegla Sa
vica lep uspeh in zasluženo zmago. V isti 
disciplini za novince pa smo bili priča hudi 
borbi med Korano in Piranom, saj je bila 
razlika na cilju le eno desetinko sekunde, 
V skifu je pri članih Roš zmagal brez več
jih težav, saj je bila njegova prednost na 
cilju precejšnja. Pri ženskah je članica Sa
vice Marta Baš pokazala dostojno znanje in 
videti je bilo, da ima letos za seboj že mnogo 
treninga (600 m). Najzanimivejša točka je bil 
nastop članskih četvercev, kjer je bila dolgo 
časa v vodstvu Korana. Sele v zadnjem delu 
proge je uspelo Savici KarlovČane prehiteti 
in zmagati. Savica si je kot ekipni zmagova
lec priborila pokal Veslaške zveze Slovenije.

Rezultati — skif mladinci: Radin (Sav) 
2:58.9, Kelih (Bled) 3:05.5, ženske: Baš (Sav) 
3:29.4, Račko (Br) 3:53.0, člani: Roš (Br) 
4:22.9, Novak (Bled) 5:34.7, četverec — mla
dinci: Savica 2:57.7, Izola 3:01.5, novinci — 
Korana 2:51.3, Piran 2:51.4, ženske — Bra
nik 3:14.5, Krka 3:26.4, člani —* Savica 
3:57.6, Korana 4:01.0.

Celovec, 24. junija. — Že sedmič 
se je ponovilo tradicionalno tekmo
vanje ljubljanskih in celovških ko
lesarjev v dvoboju med Ljubljano 
in Celovcem. Kakor so bili lansko 
leto ljubljanski kolesarji neuspeš
ni, toliko bolj se jim je letos na
smehnila sreča in so si ponovno 
priborili v začasno posest prehodni 
pokal.

V tem dvoboju se namreč izva
jata dve tekmovanji, in sicer prvi 
dan običajno kriterij, drugi dan pa 
cestna dirka v dolžini ca. 120 km. 
Za moštvi nastopa z vsake strani 
po 12 tekmovalcev. — Tudi letos 
Ljubljančani niso nastopili kom
pletni, oziroma v tisti postavi, ki 
je bila prvotno določena.

Včerajšnje slabo vreme bi skoraj 
prepicčilo tekmovanje v kriteriju 
po celovških ulicah. Padal je rahel 
dež, tako da je bila proga spolzka 
in so ljubljanski tekmovalci vozili 
7 vso opreznostjo. Kljub temu pa 
je Omerzel precej nesrečno padel 
in si je posnel kožo po celi levi 
strani. Glede na to so ljubljanski 
tekmovalci po splošnem točkova
nju zgubili z 29 točkami. Rezultati 
kriterija so pa naslednji: I. Rai
ner 33 točk, 2. Weixelbraun 20, 3. 
Mulle, 20. 4. Rožnik 19, 5. Stupar 12.

Kljub takemu rezultatu so se 
tekmovalci kar dobro razpoloženi 
podali k počitku, da si naberejo 
moči zn današnje tekmovanje na
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cesti. Na današnjem cestnem tek
movanju sta obe ekipi nastopili v 
istih postavah kakor prejšnji dan. 
Med tekmovanjem je bilo več po
skusov pobega z obeh strani, ven
dar so bili vsi poskusi že v kali 
zatrti. Šele pri večjem vzponu pri 
Tinjah se je posrečilo enemu Ljub
ljančanu in enemu Celovčanu, da 
sta si pridobila prednosti ca. 4 mi
nute. Tako je ubežnikoma uspelo 
da sta vzdržala do obratne točke in 
nazaj do Velikovca, kjer ju je 
glavnina zopet ujela in tako so pri
šli skoraj vsi tekmovalci skupaj 
skozi cilj. Ob tej priložnosti mora
mo posebej pohvaliti Omerzela, ki 
je kljub poškodbi dirko izvozil, pri 
tem pa mu je res tovariško poma
gal Stupar in je s tem pokazal vse 
športne vrline. Rezultati cestnega 
tekmovanja so naslednji: 1. Zano- 
škar, 2. Bihelovič, 3. Dimnik, 4. Rak, 
5. Omerzel, 6. Flajs, 7. Mulle, 8. 
AVagner, 9. Eberndorfer, 10. Weixel- 
braun.

Po skupnem točkovanju so si 
Ljubljančani nabrali 181 točk, Ce- 
lovčani 124, tako da je 57 točk v 
dobro Ljubljančanov. Če ugotovi
mo sedaj še razliko med včerajš
njim kriterijem in današnjo cestno 
dirko, lahko ugotovimo, da imajo 
Ljubljančani 28 točk v svoje dobro.

Po končanem tekmovanju je 
predsednik Koroške kolesarske zve
ze pozdravil tekmovalce, zaželel 
gostom dobrodošlico in izrazil upa
nje, da bodo tudi Celovčani v Ljub
ljani tako uspešni, kakor so bili 
Ljubljančani pri njih.

Škrof Drago

Hevlja naših
orodnih telovadcev

Za prihodnjo soboto 30. t. m. je 
Zveza »Partizan« Slovenije pripravila 
za ljubitelje orodne telovadbe pravo 
revijo naših telovadcev. Na letnem 
telovadišču v Tivoliju se bodo nam
reč srečali telovadci zveznega razre
da v poljubnih vajah, hkrati pa bo 
na sporedu tudi izbirno tekmovanje 
članov in članic za republiško repre
zentančno vrsto, ki bo nastopila 
13. julija v Trbovljah na dvoboju

ČSR : SLOVENIJA
Razen članov zveznega razreda je 

Odbor za orodno telovadbo pri Zvezi 
»Partizan« Slovenije povabil na iz
birno tekmovanje tudi 10 najboljših 
članov in članic I. razreda, lsi bodo 
merili svoje moči z zveznimi tekmo
valci.

Obe tekmovanji — republiško pr
venstvo in izbirne tekme — bosta 
nedvomno zelo zanimivi, na kar gle
dalce že danes opozarjamo.

Vsak slušatelj Višje šole za telesno 
vzgojo v Ljubljani mora med šolanjem 
opraviti tudi predpisan pohod, približno 
300 km peš križem po Sloveniji.

Letos smo združili ta pohod z obi
skom ohranjenih spomenikov iz NOB in 
zato se je vila pot I. skupine po sledo
vih IX. korpusa, dočim je druga skupina 
krenila po poteh VII. korpusa.

Prva skupina se je zbrala blizu Ra- 
domlja (pred Kamnikom), kjer je izbruh
nila partizanska vstaja. Od tu smo jo 
mahnili preko vasi Brniki in mimo Šen
čurja v Kranj. 19 nas je bilo, med njimi 
4 tovarišice.

Povsod, kamor smo prišli, so nas spre
jeli člani odborov ZB. Vedno je bilo pri
pravljeno prenočišče in prehrana. Preži
veli partizani, neposredni očividci, orga
nizatorji, terene! in borci NOV so nas 
vodili h krajem, kjer so pokale partizan
ske puške, kjer se je bil boj za svobodo, 
k svetiščem, kjer so umirali nasilne 
smrti talci in k ostalim spomenikom 
osvobodilnega boja, tako da smo, na tej 
poti najbolj nazorno spoznali te s krvjo 
začrtane kraje in poti.

Hodili smo nepretrgano 10 dni. Pov
prečno smo prehodili do 30 km dnevno. 
Največkrat smo pott krajšali. Izogibali 
smo se širokih in obljudenih cest in se 
trudili, da se čimbolj približamo kurir
skim, skritim potem. Na poti nas je več
krat presenetilo neurje in dež. Na Draž
gošah nas je »neprijatelj dež« dobro na
žgal. Sonce nas je pozdravilo le dvakrat. 
V Dolenji Trebuši smo se ga naužili ob 
izlivu potoka Trebuše v Idrijco, kjer smo 
poskakali v mrzlo gorsko reko in plavali. 
Prenočišča so bila skromna. Seniki so 
bili naši česti domovi. In kljub vsemu 
smo bili vso pot zdravi in zadovoljni!

Kjer smo dosegli kakšno industrijsko 
središče, smo ga tudi obiskali. Tako smo 
bili v tovarni športnega orodja »ELAN« 
v Zgoši pri Begunjah, dalje v tovarni vi
jakov in žebljev »PLAMEN« v Kropi in 
v tovarni preciznih strojev »NIKO« v 
Železnikih. Med potjo smo se povezali 
tudi z mladino večji hnaselij. Seveda je 
bilo to srečanje skoraj vedno zvezano s 
kakšno »bitko« — z žogo! Pomerili smo 
se z vajenci v Kranju v odbojki in šahu, 
in prav tako s kroparsko mladino, ki je

Prvenstvo Slovenije v boksu

s svojimi res kovaškimi pestmi nudila 
našim študentom v odbojki močan od
por.

Pri opisih posameznih odsekov naše 
ture smo se vedno skušali spoznati z 
geografskimi in naravoslovnimi, z zgo
dovinskimi in umetnostno-zgodovinskimi, 
etnografskimi in folklornimi znamenitost
mi, ter s pojavi in spomeniki v posa
meznih pokrajinah. Največji poudarek 
je veljal naši najbližji preteklosti iz zgo
dovine NOB.

Močno so nas pretresli sledeči spomini:
1. Grobovi talcev v Dragi pri Begunjah, 

kjer nam je upravitelj šole v Begunjah, 
borec in nosilec spomenice iz leta 1941 
živo predočil vse grozote in trpinčenja 
gorenjskega ljudstva za svobodo;

2. boj pod strminami gozdnate Jelo
vice, v znameniti vasi Dražgoše, ki je 
pogorela do tal (danes je na istem mestu 
zgrajena že nova vas!) med bojem pe
ščice izdanih in obkoljenih partizanov 
proti številni, do zob oboroženi nemški 
vojski (»Bičkova skala« je zgovorna pri
ča vsem dogodkom!);

3. slovenska vojaško-partizanska bolni
ca »Franja«, ki je bila 23. decembra 1943 
glavna opora ranjenim in bolnim parti
zanom in

4. nesrečna panika 28. I. 1944 v Cerk
nem, po zverinskem napadu okupatorja, 
ko je izgubilo življenje 47 mladih ljudi, 
povečini slušateljev in slušateljic partij
ske šole v Cerknem.

Vsi udeleženci tega pohoda so uspešno 
opravili svojo nalogo. Navžili so se sve
žega zraka, preizkušali so svoje moči v 
hoji, spoznali so nove kraje in ljudi in 
so se poleg ostalega še najnazorneje se
znanili s sledovi IX. korpusa.

Ko smo prvi dan našega pohoda pred 
Kranjem vprašali starejšo ženico, katera 
pot nas najpreje pripelje v mesto, nas je 
vprašala, kam gremo tako oprtani. Nek
do izmed nas je ženici kratko odgovoril: 
»Mamka, v Vipavo!« Začudila se je, da 
jo mahamo po najdaljši poti do cilja. Se
veda smo ji nato vljudno povedali, da 
mislimo kreniti po tejle poti: Radomlje
— Kamnik — Brniki — Kranj — Tržič
— Begunje — Kropa — Dražgoše — No
vaki — bolnica »Franja« — Cerkno — 
Trebuša — Cepovan — Col — Ajdovščina
— Vipava — Razdrto — Ljubljana.

Prof. Janez Bergant

36 boksarjev v ringu — Sodniki niso povsem zadovoljili

VeZzjfe MspeZi
ljubljanskih kolesarjev v Celovcu

Ljubljana, 24. junija. — Go
spodarsko razstavišče je bilo sinoči 
in danes prizorišče zagrizenih borb 
slovenskih boksarjev za naslove repu
bliških prvakov med posamezniki. To 
je jubilejno, deseto po vrsti, in nas 
je presenetilo precej po dokaj zado
voljivi udeležbi tekmovalcev, manj pa 
morda zaradi sodnikov, ki se tiiso pre
več izkazali in so povzročili precej 
negodovanja med gledalci.

Ob nekoliko hladnem vremenu se je v 
prisotnosti okoli 400 gledalcev začela sinoč
nja prireditev s predtekmovanji in se nada
ljuje v času, ko to poročamo, danes s final
nimi borbami.

Posamezni klubi so poslali v ring vse, kar 
piemorejo najboljšega, vendar so bili odsotni 
nekateri znani boksarji, kot Prešeren (O), 
ki je kaznovan, Hehtl in Macur (oba Br), 
ki sta v JLA, medtem, ko se je v ostalem 
zbrala v Ljubljani skoraj vsa elita sloven
skega boksa.

PORAZ KAJZERJA IN SLAVICA
Precejšnje presenečenje vzbujata dva po

raza, ki ju vsekakor ni nihče pričakoval. 
Kajzer je v bantam kategoriji izgubil po toč
kah od svojega klubskega tovariša Meška 
(oba Mrb), Slavič Feri pa je bil v polvvclter 
kategoriji eden od kandidatov za naslov prva
ka, pa ga je Kaus (Mrb) zasluženo premagal.

Najboljši borbi včerajšnjega večera sta bili 
med Livkom (Cel) in Šibilo (Mrb) — ta je 
bila zelo dramatična — ter med Mencejem 
(O) in Kovačem (M), ki je bila tehnično na 
višini. Tudi dvoboj med Slabetom (Br) in Se- 
ferjem (Rudar-T.) je bil zanimiv, toda sod
niki so po našem mnenju precej grešili, ker 
so Trboveljčanu Šafcrju, ki je bil boljši, od
vzeli zmago.

TUDI ZAČETNIKI PRESENETILI
Letos je bilo prvič organizirano prvenstvo 

za začetnike, to je za one, ki še nimajo kva
lifikacije za splošni razred. To pa v resnici 
niso »začetniki«, kar so včeraj dokazali. Vi
deli smo pri njih mnogo tehničnega znanja 
in borbenosti, kar zlasti lahko trdimo za 
Manceja in Kovača (oba Lj), Smrekarja (O) 
ter Brumeča (Br). Nasploh smo že v pred

tekmovanjih videli, da so klubi svoje tek
movalce pripravili na to prvenstvo resno, 
kar pa žal ne moremo trditi za sodnike. Od 
slednjih nas je v polni meri zadovoljil Pod- 
bevšek in delno Grošelj ter Lušcnc. V slabši 
»formi« pa sta zlasti bila Škafer in Remc.

Prireditev se je sinoči precej zavlekla, če
pi av so nastopili pari hitro drug za drugim. 
Kazalo bi, da bi v bodoče BZS termine in 
kraj tekmovanja — se pravi uro in prire
ditveni prostor — pripravila tako, da bi ne 
bilo zadrege za čas niti zaradi prostora.

Rezultati predtekmovanja — začetniki: pe-

rolahka: Kovač (Lj) : Černelič (Br) 1:0 t. k. o., 
polrvelter: Mencelj (Lj) : Ajster (Celuloza) 
1:0 p. t. meller: Smrekar (O) : Prernuš (Br) 
1.0 t. k. o. polsrednja: Brumec (Br) : Kra
ljič (Lj) 1:0 p. t. — splošni razred — ban
tam: Meško (M) : Kajzer (M) 1:0 t. k. o. 11 
lahka: Mencelj (O) : Kovač (M) 1:0 p. t. 
polrveiter: Kaus (M) : F. Slavič (O) 1:0 p. t. 
rvelter: Šibila (M) : Livk (Cel) -1:0 k. o. 
polsrednja: Pukšič (Br) ; Tanjšek (M) 1:0 
p. t. poltežka: Slabe (Br) : Safer (R. T.) 1:0 
p. t. težka: Vojnovič (Br) : Vukmanovič (Cel) 
1:0 t. k. o. T. BančiČ

lup točk za atlete Ljubljane
Ljubljana, 24. junija — Danes do

poldne je izvedel ŽAK Ljubljana na 
svojem stadionu I. kolo moštvenega 
prvenstva Slovenije. Nastopilo je 
preko 60 atletov, ki so zbrali skupno 
51.903 točk, kar je najboljši rezultat 
dosežen v tekmovanju I. kola. Posa
mezni atleti so na tem tekmovanju 
dosegli tudi odlične rezultate. Tako 
je Hafner pretekel 1C0O m v 2:33.2.

Slaba pripravljenost 
tekmovalcev v Ljubljani
Prejšnjo nedeljo je bilo v Ljubljani 

prvenstvo Okrajne Zveze »Partizan« 
Ljubljana v partizanskem mnogoboju in 
vajah na orodju. Vsega skupaj je nasto
pilo 23 vrst oz. 212 posameznikov. Uspehi 
na tekmovanju niso bili zadovoljivi. Po
kazalo =? je. da so mnogi tekmovalci 
slabo pripravljeni, zlasti v panogah atle
tike. Tudi v vajah na orodju smo opazili 
nelepo držo telesa, premalo strumnosti 
in še marsikaj podobnega. Nekateri posa
mezniki niso bili zreli za tekme v fl. 
razredu, ker r-loh še niso tekmovali v 
III. razredu. Na te stvari bodo morali 
vodniki polagati mnogo več pozornosti.

BOa^Svar
ni zadovoljil

Kladivar : Svoboda (Var) 6:2
(1:2)

Celje, 24. junija. Današnja tekma na Gla
ziji je bila zaostala prvenstvena tekma in je 
odločala o vrstnem redu najboljših na vrhu 
tabele. Kladivar je z današnjo tekmo doka
zal, da spada v vrh najboljših moštev Ya- 
raždinsko-mariborske lige. Kljub visoki znmgi 
pa tega domačini s svojo igro niso opravi
čili. Gostje so v prvih >0. minutah igre nad
igrali Kladiva rja. Že v 6. minuti prvega pol
časa je iz neposredne bližine Rauš II. potre
sel mrežo Kladivarja. V 20. minuti je Heine 1. 
zvišal na 2:0. Nihče ni upal v preporod J£Ia- 
divarjeve enajsterice. Nato je Kladivar ure
dil svoje vrste in večkrat nevarno oblegal 
vrata gostov. Obramba gostov je tudi z ne
dovoljenimi sredstvi zaustavljala napade Kla
divarja. V 29. minuti je Belcer lepo pre
igral vratarja gostov in znižal na 2:1. V dru
gem polčasu so gostje v prvih minutah imeli 
lepo priložnost za zvišanje rezultata. Toda 
takoj nato so domačini prešli v napad in je 
golman Svobode v 53. minuti rešil svoja vrata 
sigurnega gola. Kazenski strel je Marinšek 
realiziral in izenačil na 2:2. V 61. minuti je 
Kvartič zaključil uspešno kombinacijo Kla
divarja in iz neposredne bližine dosegel gol 
in vodstvo za svoje moštvo. Ze minuto ka
sneje je Posinek zvišal na 4:2 v 67. minuti pa 
je bil zopet uspešen Belcer. Končni rezultat 
pa je postavil Rojnik iz 40 metrov, ko je 
prevaril vratarja in poslal žogo v prazna 
vrata. Kljub visoki zmagi Kladivar ni zado
voljil posebno v prvem polčasu. Jug

Odlikoval se je tudi Jože Puc, mla
dinec Trstenjak v troskoku in Oman 
v skoku ob palici. Zanimivo je, da 
je zbrala Ljubljana tako veliko šte
vilo točk z manjšim številom nasto
pajočih kot celjski Kladivar, ki je 
dosegel nekaj tisoč točk manj. Ljub
ljana pa je bila seveda v nekoliko 
ugodnejšem položaju zato, ker je iz
vedla tekmovanje precej kasneje kot 
ostale organizacije. Vrstni red v slo
venskem moštvenem prvenstvu bo 
znan šele po drugem kolu, kajti 
končni vrstni red se določa tako, da 
štejejo vsaki organizaciji le točke do
sežene v uspešnejšem kolu. Za veči
no organizacij bo to seveda drugo 
kolo.

Rezultati — 100 m (33 tekmoval
cev): Puc J. 11.5, Borštnar 11.5, 
Breznik 11.6, Korošec 11.6, Požun 
11.7; 400 m (12): Puc J. 51.0, Koro
šec 53.0. Breznik 53.4. Okršlar 53.7; 
1000 m (6): Hafner 2:33.2, Peharc 
2:39.8, Molan 2:41.8, Kranjc 2:42.6; 
3000 m (?): Špacapan 9:08.0, Štros 
9:14.8, Rebolj 9:39.8; višina (14): Slu
ga 175. Zupan 170, Rajko 170, Lam
pe 17o, troskok (8): Trstenjak 13.26. 
Gotvald 12.45. Lampe 11.95, palica 
(4): Oman 342, Rojko 320, Franko 
290; krogla (8): Vovk 12.52, Kržiš
nik 12.17, Urh 11.38; kopje (8): Slu
ga 49.65, Žagar 42.78. Oman .41.70; 
kladivo (6): Zupančič 41.81, Stepiš
nik 41.26. Kržišnik 40.81, Vovk 38 02, 
Ažman 35.95.

Trboveljski Rudar 
ima najboljše mladince

i1

Polfinalno mladinsko nogometno prvenstvo 
v Velenju je bilo v petek zaključeno. Prvak 
Slovenije je Rudar iz Trbovelj. Na drugem 
niestu je Rranik iz Maribora. Kladivar je 
zavzel tretje mesto. Moštvo iz Domžal pa se 
je uvrstilo na zadnje mesto.

Pionirji — Celje : Olimp 1:0 (1:0)
Kladivar I. : Olimp 3:0 (2:0)

Kladivar II. Celje 1:0 (1:0)
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70 učiteljev bo šlo v tečaje
Okrajni svet za telesno vzgojo pri 

OLO Gorica, je nedavno proučeval 
Problem telesne vzgoje po šolah, zla
sti po enorazrednicah v okraju. Ugo
tovili so, da marsikje ni vse tako, 
kakor bi moralo biti in kakor so si 
zeleli. Ponekod so učitelji ozki pri 
Podajanju vadbenega gradiva, dru
god pa telesno vzgojo zreducirajo 
Da kratek izprehod. Ponekod gredo 
celo tako daleč, da ure, ki so dolo
čene za pouk telesne vzgoje, eno
stavno porabijo za pouk kakega dru
gega predmeta, n. pr. računstva, zgo
dovine itd. Za takšne nepravilnosti 
jn slabosti niso vselej krivi učitelji, 
kuj ti večina le-teli so mladi in neiz
kušeni ljudje, le redki so morda pred 
loti obiskovali kak tečaj. Zato bo 
okrajni svet pri OLO skupno z 
Okrajno zvezo »Partizane organizi
ral dva 10-dnevna tečaja za učitelje 
v Zalošeah pri Dornbergu. V tečaju 
se bodo učitelji spoznali z atletiko, 
Plavanjem, odbojko, malim rokome
tom, igrami, metodiko dela in po
dobnim. Tečaja bo obiskovalo 70 uči
teljev in učiteljic,. poleg teh pa še 
kakih 40-50 pripadnikov »Partizana#, 
ki bodo izbrani predvsem iz vrst 
šibkejših vaških društev.

Svet za telesno vzgojo je tudi od
ločno podprl akcijo za gradnjo teles- 
novzgojnih objektov pri šolah, kate
rih močno primanjkuje. Tudi komi- 
Sfje za telesno vzgojo pri občinskih 
ljudskih odborih so veliko priporno-

Bleevir|e so ukrotili...

gle, da je bilo rešeno vprašanje zem
ljišč, na katerih bodo uredili igrišča, 
ki bodo slutila i šolam i vaškim 
partizanskim društvom.

V Tolminu so razvili prapor
V okviru proslav »Kulturnega 

tedna« v Tolminu je sodelovalo 
tudi domače partizansko društvo. 
Ob tej priložnosti so v Tolminu 
razvili prvi prapor na Goriškem, 
kateremu sta pokrovitelj občin
ski odbor SZDL in garnizon JLA. 
Ob tej priložnosti je partizansko 
društvo pripravilo v nabito polni 
dvorani telovadno akademijo, po
poldne pa uspel telovadni nastop.

vUspel zlet
v Šempetru

Preteklo nedeljo popoldne je bil 
na novem igrišču v Šempetru pri 
Gorici uspel občinski zlet, katere
ga je organiziralo domače partizan
sko društvo. Zleta se je udeležilo 
nad 200 telovadcev iz šestih parti
zanskih društev. Dve uri dolg pro
gram je obsegal proste vaje, košar
ko, raznoterosti, štafetne igre itd. 
Zleta se je udeležilo lepo število 
ljudi iz okolice in celo iz stare 
Gorice so prihiteli nekateri ljubi
telji telesne vzgoje. — st

Obisk v mladinski delovni brigadi, 
ki gradi športni stadion na Viču

O nekaterih pomembnih dogodkih včasih časopisi prav malo 
poročajo. Če pa imaš opravka še s skromnimi ljudmi, potem ni 
nič čudnega, če javnost o takšnih dogodkih malo ali pa prav nič

na

že
od nekdaj imela na razpolago vse, kar je potrebno za športno 
vzgojo in tekmovanja. Tu ni bilo naprav, igrišč in telovadišč, 
zato tudi na jugu Ljubljane športno življenje še ni doseglo pol
nega razmaha. Tega so se zavedali nekateri redki in požrtvoval- 
ni funkcionarji viškega športnega društva Svobode in >ugriznilit 
v kislo jabolko. Delo se je začelo, čeprav so bile perspektive pre
cej pesimistične.

Barje se je umaknilo
S predsednikom viške Svobode, to

varišem Martinčičem, smo se dogo
vorili za razgovor. Na igrišču šobili 
vsi zbrani, tako kot vsak dan. Ta
koj smo bili sredi pomenka.

»Kar naokoli se ozri in poglej to 
široko poljano! Koliko znoja je že 
preteklo, da je vse to dograjeno, kar 
leži tule pred teboj!«

To so bile uvodne besede tov. Mar
tinčiča, ki je bil očividno zelo zado
voljen, kakor vsi drugi funkcionarji, 
da je tudi do njih našel pot rado
vedni novinar .

»Kakor vidite, smo barje ukrotili! 
Barje se je umaknilo«, se je oglasil 
drugi funkcionar, tov. Zdešar, ki mu 
že na obrazu bereš, da živi z grad
njo in da ne bo prej odnehal, dokler 
ne bo vse delo onravljeno.

»Tole je naš najzaslužnejši mož!«, 
je pripomnil tov. Martinčič in pri

tem potrepljal po ramenih svojega 
klubskega tovariša.

»Pomislite, doslej smo navozili na 
to zemljišče 12.000 kubikov kamna, 
580 vagonov ugaskov in zgradili 
2500 zbiralnih jarkov«.

Tem številkam človek kar verjeti 
ne more, dokler ne stopi na močvir
nata tla.

»Tudi to zapišite, kakšno težavno 
delo je že za nami. Odvozili smo

lovni brigadi okrog 80 mladincev m 
mladink, ki bodo v prihodnjih me
secih skušali čim več prispevati h 
končni gradnji. Naša pot je torej vo
dila v njihovo taborišče. Funkcio
narji delovne brigade s tov. Jelenom 
na čelu so bili zelo veseli tega obi
ska. Med potjo v taborišče smo sd 
ogledali, koliko so že storile pridne 
roke v pičlih štirih dneh.

»Sedaj šele vidite, kaj lahko dose
žemo z organiziranim delom,« se je 
vmešal v pogovor komandant briga
de, znani košarkar trboveljskega 
»Rudarja« tov. Jelen. »Storili bomo 
vse, da bo tudi ta del Ljubljane do
bil dostojno športno središče, kjer 
bo našla mladina v prostem času 
veselje, užitek in zdravje.

»In tudi to ne pozabi omeniti, da 
je na Viču toliko mladine, da je se
daj še vse vključiti ne moremo,« je 
s pomembnim poudarkom pristavil 
tov. Martinčič.

»In kako živite v tem taborišču?«
»Tako kot v brigadah takoj po 

osvoboditvi. Dnevni program mora 
biti do potankosti izpolnjen. Seveda 
smo šele začeli, toda upamo, da bo 
v prihodnjih dneh veliko lepše in

odlično uspel republiški zlet
Okoli 15 tisoč gledalcev je priso

stvovalo zletu »Partizana« Makedo
nije dne 10. junija na velikem sta
dionu sredi Pkoplja. Navdušeno so 
ploskali in glasno odobravali uspe
lim množicam, in posameznim na
stopom makedonske mladine, ki je 
pod vedrim nebom in vročim son
cem podajala bilanco splošne teles
ne vzgoje v okrilju organizacije 
»Partizan«. Takšnih gledalcev, kot 
sem jih videl in slišal v Skopi ju, 
že dolgo nismo imeli v Ljubljani. 
Glede tega je Skoplje podedovalo 
tisto silno navdušenje, ki je nekoč 
prehajalo od gledalcev na nastopa
joče in obratno, in ki je poplačalo 
mladino za vse prestane napore in* 
delo, da so ji na s toni postali obli
ka stalne pobude in nepozabnega 
doživetja... Skoplje me je spomni
lo na Prago! Mladina Makedonije 
Pa ne bo pozabila letošnjega zleta, 
ker je bil to njen zlet v pravem 
pomenu besede. Štiri dni je živela 
mladina Makedonije v Skoplju in 
njega okolici, vadila in hodila na 
izlete, se medsebojno spoznavala in 
zabavala ter se spočita od naporov 
potovanja pripra vljaja za veliki 
javni nastop in po nastopu šele pri
hodnji dan odpotovala na svoje do
move Za prehrano in za vožnjo je 
mladina sama veliko prispevala, 
kar je dalo zletnim dnevom veli
kanski vzgojni pomen in dokaz ve
like organizacijske sposobnosti 
»Partizana« Makedonije. Kljub te
mu, da je glavno breme za skrb 
prehrane in stanovanja ležalo na 
mladini sami in na posameznih dru
štvih in da je republiški odbor 
»Partizana« Makedonije imel samo 
vodilno organizacijo v svojih ro

kah, se je vse odvijalo brez zati
kanja, mrmranja in večjih nepri- 
lik. Vsi so spali v stavbah (šolah) 
in vsi so imeli zadosti hrane — ne
kaj iz svoje torbe, nekaj pa iz 
skupnega kotla.

Zleta so se udeležile prav vse 
okrajne zveze Makedonije z izjemo 
nekaterih društev,, ki kljub naj
boljši volji niso mogla zbrati za
dosti sredstev za prevoz. »Ganljiva 
so bila pisma in prošnje teh dru
štev, oziroma članstva, s katerim so 
prosili republiško zvezo »Partizan« 
naj jim pomaga iz zagate«, mi je 
pripovedoval član izvršilnega odbo

Piše Pero Pavšič

ra, pa zaradi načelnih ozirov niso 
odstopili od osvojenega sklepa, da 
naj si mladina sama oskrbi sred
stva za sodelovanje na zletu. Ce so 
v tem resnično uspeli, o čemer ne 
dvomim, sodeč po opazovanju, po
tem moramo Makedoniji samo česti
tati in jo v bodoče tudi posnemati.

Trije člani Izvršilnega odbora 
»Partizana« Slovenije smo sestav
ljali delegacijo, katera pa je na ža
lost prispela v Skoplje prepozno, 
da bi si ogledala povorko v nede
ljo dopoldne. Delegacija je zaradi 
čakanja na vremensko poročilo od
potovala z malim športnim letalom 
iz Ljubljane šele po 5. uri zjutraj, 
se obvezno dalj časa zadržala v 
Beogradu, in zato ob najlepšem vre
menu priletela nad Skoplje okoli 
10. ure, oziroma točno ob 10.15, kar 
pa je zadostovalo, da smo bili pri
ča velikega navdušenja, ki ga je 
Skoplje izkazalo mladini pri povor-

Zaščitni 

znak
je jamstvo za
kvaliteto izdelkov
TOVARNA ŠPORTNEGA ORODJA

„ E L A N **
V BEGUNJAH

izdeluje prvovrstne loparje 
za badminton, ki so si zaradi 
SVoje lične izdelave, ceneno
sti in odlične kvalitete že 
titrli pot na domači trg in tu
di na vsa tržišča v inozemstvu

ki. Več kot 10.000 mladine je ko
rakalo v povorki po glavnih ulicah, 
ki so bile zaradi partizanskega zle
ta okrašene z zastavami in s pre
polnimi pločniki temperamentnih 
gledalcev. V povorki je sodelovala 
tudi šolska mladina, ki sicer ni so
delovala na glavnem nastopu, pač 
pa na akademijah in na zletni dan 
tudi na večerni akademiji.

Vsi funkcionarji »Partizana« Ma
kedonije so bili v enotnih, novih 
paradnih krojih, kar je močno po
vzdignilo tudi na zunaj svečano lice 
zletnih dni, tako pri udeležencih 
kot pri_ občinstvu. Nastopajoči so 
imeli v pretežni večini predpisane 
telovadne obleke, razen oddelkov 
iz vasi, ki so bili oblečeni v zelo 
zanimive in slikovite narodne noše. 
Škoda, da so motili lepo sliko mno
žičnih nastopov in enotnih oblačil 
— vodnik) in vodnice struj v »ci
vilnih«, zelo neenotnih oblekah, kar 
ya moremo opaziti pri vseli nasto
pih širom Jugoslavije. Treba bo 
tudi vodnikom in vod niča in pred
pisati za slične nastope takšne, pa 
čeprav »civilne« obleke, da ne bodo 
lepotno kvarile skupnega vtisa.

Vsak množičen nastop je »meda
lja na dve strani«. Pravo lice zleta 
je na zbirališčih, kjer je mogoče 
»plastično in drastično opazovati« 
pridobitve redne in na osebni di
sciplini sloneče telovadbe. Zato sva 
s tov. Borisom Gregorko pred glav
nim nastopom obiskala zbirališča 
ob stadionu. Bila sva presenečena, 
ker poznava živahnost mladine in 
ker imava slične izkušnje z doma
čih nastopov. Makedonska mladina 
je uro pred nastopom disciplinirano 
stala, postrojena po oddelkih, na 
določenih zbirališčih in čakala na 
povelja vodnikov za nastop. Moški 
oddelki so se zbirali na soncu — 
ženski med drevjem v senci. Vsako 
zbirališče je bilo opremljeno z mi
krofonom in ojačevalcem, s stol
pom za glavnega vodnika oddelka 
ter primitivni iztoki za vodo, ki je 
služila za pitje in umivanje. Na 
področju zbirališča so bile tu
di brezalkoholne okrepčevalnice, 
zdravniške ambulante, stalne in za
časne sanitarije in le malo redite
ljev, ker je zbiranje mladine pote
kalo čudovito spontano in brez pre
tiravanja povelj. Tiho ni bilo, vpit
ja prav tako ne — bilo Pa ie kot 
v panju, p redno čebele rojijo, kar 
je bilo znatno manj, kot sem pri
čakoval, glede na južnjaški značaj 
makedonske mladine. Veliko znan- 
cev s Vfl s tov. Borisom 6 rccu lzi m g d 
vodniki in vodnicami, saj so mnogi 
že bili v Sloveniji na telovadnih 
tečajih in nastopih, oziroma se še 
spominjajo skupne vadbe za zadnji 
fizkulturni zlet v Pragi' in drugih 
srečanj, kjer se požrtvovalni elani 
»Partizana« cesto srečavajo. Takš
na in slična srečavanja so najboljši 
pripomoček za zbliževanje med 
bratskimi narodi in za utrjevanje 
enotnosti doma in po svetu.

(Konoc priliodj ič)

Marljive so roke brigadirjev, ki grade športni stadion na Viču

i lov no zemljo v debelini 40 cm in to 
v površini 45.000 m* Na isto povr
šino smo navozili kamenje, ugaske 
in zemljo v višini 60 cm! Ce ne bi 
bili z delom že tako daleč, bi sko
rajda obupali!« je pripomnil tov. 
Zdešar.

»In kdo vam pomaga pri tem 
delu?«

»Mestna elektrarna, OLO-Ljublja- 
na, predvsem pa mladina! Brez teh 
ne bi dokončali tega dela, ki je da
nes že za nami,« se je glasil odgo
vor. »Največje razumevanje za 
gradnjo sta pokazala tudi predsed
nik OLO Ljubljana dr. MarjaiuDer- 
mastia ter predsednik SZE)L Ljub
ljana, tov. Janez Vipotnik, ki sta 
nam po svojih močeh pomagala ko
likor ji bilo mogoče.«

Na igrišču je mladinska 
delovna brigada

Zadaj za teni zemljiščem, je tabo
rišče, kjer je danes zbranih v de-

Nastop goriških dijakov 
Na stadionu v Novi Gorici je 

pred kratkim nastopilo okoli 300 
dijakov in dijakinj goriške gimna
zije, ki so po večini pripadniki dru
štva »Partizan«. Na uspelem nasto
pu so izvajali proste vaje, raznote
rosti, košarko, atletiko, patrolne 
igre itd. Zlet so dobro pripravili uči
telji telesne vzgoje na gimnaziji, 
ki sodelujejo tudi v partizanskem 
društvu.

V Trnovem je nastopilo nad 300 
pionirjev

Ob zaključku šolskega leta je 
osnovnošolska mladina v Trnovem 
pri Gorici nastopila na šolskem zle
tu, katerega se je udeležilo nad 300 
pionirjev in pionirk iz področja 
Grgarja in Banj-šice.

Kobarid najboljši 
v partizanskem mnogoboju

Preteklo nedeljo je bilo v Novi 
Gorici okrajno prvenstvo v partizan
skem mnogoboju in okrajno prven
stvo v vajah na orodju. V skupnem 
plasmaju je zmagalo partizansko 
društvo Kobarid s 792 točkami. Pri 
mladincih o lil. razredu je bil naj
boljši Tolmin (310.20 točk), pri mla
dinkah v lil. razredu Šempeter 
(214.10), pri mladincih v 11. razredu 
so odnesli prvo mesto pripadniki 
»Partizana« Renče 1 2.80), med mla
dinkami v ll. raz Ju pa Kobarid 
(406.80). V vajah na orodju so tek
movali samo pripadniki »Partizana« 
Dornberg. Tekmovanja se je udele
žilo 13 društev.

Prijatelj

zabavnejše, seveda če nam bo vre
me naklonjeno.

»In kdo sestavlja vašo brigado?«
»Mladina iz okolice Ljubljane. 

Predvsem so to fantje in dekleta iz 
Domžal, Vrhnike itd.«

»Ali ste z dolom zadovoljni?«
»Z delom in z vsemi, ki nas vodi

jo pri delu. Želeli bi, da nas večkrat 
obiščete, pa se bomo na skupnem 
pomenku še več pogovorili o naših 
naporih.«

Povsem drugačen vtis dobi obisko
valec, ko zapušča to široko planoto, 
kakor ob prihodu. Velikega dela so 
se lotili funkcionarji viške Svobode. 
Čeprav je do otvoritve še kdo ve ko
liko delovnih ur, vendar se že danes 
zrcali lepa podoba bodočega šport
nega parka. Za to gigantsko delo 
zaslužijo vsi požrtvovalni funkcio
narji, ali kakor jim pravi tov. Mar
tinčič — »idealni norci«, naj večje 
priznanje in pohvalo. L. M.

TEKME PIONIRJEV V LITIJI
Pionirska športna šola bo svoje 

uspešno delo zaključila prihodnji 
teden z raznimi tekmovanji v na
miznem tenisu, atletiki in nogo
metu. Nastopilo je 42 pionirjev ia 
pionirk, ki so najprej tekmovali v 
atletiki in dosegli nekaj prav do
brih uspehov.

j£NAZAS@Bl!|

»In najin šef še hoče, da bi 
danes delala ...«
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Spomini našega fotoreporterja
na razočaranje v Zagrebu

Godba igra himni, reprezentanci stojita »mirno«, več kot 30 domačih 
in avstrijskih fotoreporterjev pa »lovi« posnetke. Poleg številnih fo
toreporterjev in filmskih snemalcev je tekmi prisostvovalo tudi 70 na

ših in 80 inozemskih novinarjev

m vm

Vukas in VVagner sta izmenjala darili

Naš fotoreporter Skrlep Dušan 
je prejšnjo nedeljo obiskal sre
čanje nogometnih reprezentanc 
Jugoslavije in Avstrije ter nam 
s tega srečanja, ki ni prav nič 
povečalo slave našega nogometa, 

prinesel nekaj »spominov«

Takole se je začelo: med navdušenim vzklikanjem 45.000 gledalcev 
sta prikorakali obe reprezentanci na stadion Dinama v Maksimiru

Tudi Zebec ni mogel ukaniti avstrijskega vratarja

Avstrijski vratar Engelmaier je 
imel mnogo dela, zlasti v prvem 

polčasu

Tri »veličine« zavnašimi vrati: zvezni kapetan Tirnanič, zvezni trener 
Marjanovič »Mosa« m »stan« Rajko Mitič. Najbrž ni težko uganiti, 
zakaj se nas zvezni kapetan tako kislo drži...

Ognjanov se( bori za žogo z avstrij
skim branilcem Rajkov je edini prisilil Engelmaier/a h kapitulaciji (na sliki).

O L

Tekma sezone
V prvih dneh julija bo v Ljubljani nastopila državna waterpolo ekipa SZ, ki se

bo pomerila z našo reprezentanco

Zgoraj: Tudi za Vukasa je bil 
Engelmaier čvrsta zapreka 

Spodaj: pogled na del pre
napolnjenih tribun na sta

dionu v Maksimiru

Prve dni julija bo o Ljubljani 
mednarodni materpolo dvoboj med 
Jugoslavijo in Sovjetsko zvezo. To
čen datum dvoboja zaenkrat še ni 
predviden, ker reprezentanca Sovjet
ske zveze še ni sporočila, kdaj od
potuje o Jugoslavijo, ker se trenut
no nahaja na turnirju v Neaplju. 
Zelo verjetno pa je, da bo dvoboj 
v Ljubljani 4. julija, kot je bilo že 
prvotno določeno.

Tekma med Sovjetsko zvezo in Ju
goslavijo bo za naše materpoliste 
najtežja preizkušnja, ki jo bodo ime
li v letošnji sezoni pred nastopom 
v Melbournu. Čeprav ruski igralci 
zaenkrat še nimajo nobene medalje, 
niti olimpijske, niti z evropskega 
prvenstva, jih moramo vendar šteti 
v najvišji vrh igralcev materpola na 
svetu. Prav gotovo so danes sovjet
ski materpolisti enakovredni Madža
rom in Jugoslovanom, ki so trenut
no glavni olimpijski favoriti. To do
kazuje bilanca srečanj jugoslovan
skih materpolistoo s Sovjetsko zve
zo, ki je negativna, saj smo od šti
rih tekem igrali dve neodločeno, dve 
Pa izgubili. Sovjetski igralci imajo 
precej slično zgodovino, kot smo jo 
imeli mi pred letom 1952, ko smo 
osvojili prvo olimpijsko medaljo. Vsi 
se še spominjamo olimpijskih iger v 
Londonu 1948, ko so naši materpoli- 
sti igrali neodločeno z olimpijskimi 
zmagovalci Italijo, vendar pa jim 
nesrečni žreb ni naklonil, da bi se 
plasirali v finale. Nekaj podobnega 
se je' dogodilo igralcem Sovjetske 
zveze v Helsinkih, kjer so se o pol
finalu srečali z Madžari, Nizozemci 
in nami ter se jim tako ni uspelo 
preriti v finale.

Sovjetska zveza je najavila 11 
igralcev, ki bodo sodelovali na tek
mah o Zagrebu in v Ljubljani. To

so: vratar Boris Gojkman, branilca 
Jurij Šljapin in Jurij Teplov, krilci 
Valentin Prokopov, Vjačeslav Kure- 
noj in Peter Breus ter napadalci Pe
ter Mšveniradze, Boris Markarov, 
Igor Zinger, Mihael Rižak in Nadar 
Gvaharija.

Dosedanje tekme med Sovjetsko 
zvezo in Jugoslavijo so se končale 
takole: Helsinki (1952) 5:3, Torino 
(1954) 1:0, Moskva (1955) 5:3 in 4:2 
V tekmah v Ljubljani in Zagrebu

bodo jugoslovanski materpolisti ime
li priložnost, da se oddolže za lan
ska poraza o Moskvi.

Plavalna zveza Slovenije bo za to 
priložnost preuredila stadion na Ko- 
leziji in zgradila posebno novo mon
tažno tribuno, tako da bo kolezijski 
stadion lahko sprejel nad 3.000 gle
dalcev. Poleg materpolo programa 
bodo nastopili tudi najboljši jugoslo
vanski plavalci, ki se že od maja 
pripravljajo na olimpijske igre.

1 držav na dirki
Športne tekme v IdrijiEtapna mednarodna kolesarska 

dirka »Po Jugoslaviji« bo imela le
tos, kakor smo že poročali, samo 5 
etap. Prva etapa vodi od Zagreba 
do Reke (180 km), druga etapa gre 
iz Reke preko Kopra (kjer je pol- 
etapa) do Nove Gorice (215 km), III 
etapa Nova Gorica—Bled (165 km), 
IV. etapa Bled—Ljubljana—Maribor 
(192 km), V. etapa Maribor—Zagreb 
(148 km). Skupna dolžina proge zna
ša 900 km. Start bo v sredo 18. ju
lija v Zagrebu, cilj pa v nedeljo 22. 
julija istotam, tako da vozači med 
tekmovanjem ne bodo imeli več en 
dan počitka, kakor je bilo to prejš
nja leta.

Na dirki »Po Jugoslaviji« bo tudi 
letos sodelovalo veliko število ino
zemskih ekip. Prijavljena so moštva 
Avstrije, Belgije, Bolgarije, ČSR, 
Egipta, Italije, Nizozemske in Polj
ske, razen teh pa bodo seveda sode
lovali tudi vsi najboljši jugoslovan
ski kolesarji.

Vrsta tekmovanj v nogometu, 
atletiki in odbojki, ki so jih organi
zirali v počastitev kulturnih oblet
nic rudarske Idrije, je bila pred 
kratkim zaključena. V nogometnem 
tekmovanju je zmagal jašek »Delo« 
z 8 točkami pred gimnazijo (7) in 
jaškom »Borba« (5). V skoku v vi
šino je zmagal Likar Silvester (Va
jen. šola) s 115 cm, v skoku v dalji
no pa Velikonja Tone (tabornik) s 
5.75 m. V odbojki so bili na jboljši 
taborniki, v ekipnem tekmovanju 
Pa so zmagali učenci vajenske šole.

K. VX :i«3X52H22LJ
Odbojka na Vrhniki

V torek so odbojkarice vrhniške
ga »Partizana« premagale Olimpijo 
II s 3:2, dočim je med moškimi 
Olimpija II. premagala domačo od
bojkarsko vrsto nrav tako s 3:2,



Nekaj razmišljanj po tekmi

a bi bilo tre
z Avstrijo

Nedeljska tekma med A-reprezen- 
tancama Jugoslavije in Avstrije je 
•ned ljubitelji nogometa, pa tudi 
sploh med športnimi krogi vzbudila 
Precej prahu, na koncu koncev pa 
imajo vsi tisti, ki so si jo ogledali, 
v spominu še vedno mučne vtise iz 
Zagreba. Mnogo gledalcev iz Slove
nije je bilo na stadionu v Maksimi- 
ru in s precej enotnim mnenjem so 
se vrnili domov.

Zato smo se obrnili tudi na ne
katere ugledne nogometne strokov
njake, mnenje enega pa priobčamo. 
To je tov. Macoratti, ki nam je o 
svojih vtisih povedal približno ta
kole:

»Herceg Tasiču, Tasič Krstiču, 
Krstič Boškovu, Boškov Krstiču, 
Krstič Belinu ... Tako nekako je šla 
žoga v nedeljo od igralca do igral
ca, medtem pa so avstrijski napa
dalci v mnogih primerih že dobro 
pokrili naše napadalce. Kadar pa se 
je naš krilec le »spozabil« da je od
dal žogo Bašiču ali Vukasu, je žoga 
Postala plen Avstrijcev, ali pa jo je 
napadalec prejel v takšnem položa
ju, da ni vedel, kaj bi z njo ter jo 
je zopet podal Krstiču in ...

hteva novosti in preizkušenih domis
lekov, proučevanje igre nasprotnika 
in nešteto taktičnih podrobnosti. 
Ali ne bi kazalo torej nekoliko mo
dernizirati oziroma pomladiti tudi 
zveznega kapetana in njegovo oko
lico.

Dvomim, da je pravilno stalno 
menjati igralce. Igralci so dobri, 
izurjeni in sposobni. Menjati je tre
ba sistem, menjati pa je treba tudi 
vodstvo reprezentance in na njihovo 
mesto postaviti mlajše ljudi, ki bo
do dali igralcem nalogo, naj igrajo 
takole: Beara Krstiču, Krstič Vuka
su, Vukas Zebecu, Zebec pa ... goli

Če bi videli vsaj nekaj takšnih po
tez v nedeljo, bi Avstrijci odšli v 
slačilnico že v prvem polčasu po
raženi z najmanj 3:0. Če bi tako 
igrali, ne bj bilo treba govoriti o 
»tradicionalni smoli« z Avstrijo. 
Zmaga ne bi bila niti trenutek ogro
žena in naša reprezentanca bi zo
pet zaslovela.

Mar nimamo v naših vrstah do
volj mlajših ljudi, ki so moderen 
nogomet že igrali in bi znali ne
dvomno bolje prenašati sodobne iz
kušnje na dobre igralce. Kaj pravi-

To se ni zgodilo samo enkrat, ta
ko se je začela večina naših napa
dov — namesto nanrej, so igrali v 
širino. Gledalec, ki se nekoliko ra
zume na nogomet, in ve, da je konč
ni cilj vendarle doseči gol, je dobil 
vtis, da so igralci »naviti« kot igrač
ke, saj so sii krilci in branilci med 
teboj podajali žogo z vso spretnost
jo tudi iz najtežavnejših položajev, 
čeprav so Lili napadalci prosti. Za 
oko je bilo to lepo, toda videli smo 
premoč naših brez učinka, saj se je 
v igri večkrat zgodilo, da Avstrijci, 
zlasti v prvem polčasu, niso prišli 
do žoge po pet ali še več minut.

Lepota igre se pozabi — izid pa 
gre v zgodovino! Tak je bil okvir 
Jgre naše reprezentance, oziroma, 
kakor danes pravimo, »sistem igra
nja«. Nihče ne more zanikati, da na
ši igralci niso dobri v tehniki igre, 
saj dobro obvladajo žogo, precizno 
preigravajo nasprotnike in, če jih 
primerjamo z Avstrijci, zaslužijo na
slov »mojstrov žonglerjev«. Prav za
to pa je treba razmisliti, če morda 
ne leži vzrok za zadnje neuspehe iz
ven igralcev naše reprezentance?

Zdi se mi, da smo podoben način 
igre videli že pred dvajsetimi leti 
pri Gradjanskem in Hasku, le s to 
razliko, da je, igralec zadrževal žogo 
toliko časa, da je privabil nase na
sprotnika. Nato jo je oddal proste
mu napadalcu, ki je »potegnil« in v 
nekaj trenutkih je bila vsa napa
dalna vrsta z žogo vred pred vrati 
nasprotnika — največkrat ne brez 
uspeha.

Mar ni nogomet v zadnjih dvaj
setih letih nič napredoval?

Mislim, da je treba to vprašanje 
zastaviti tov. Tirnaniču in njegovim 
sodelavcem, ki so tak način igranja 
naročili našim reprezentantom ali pa 
niso znali preprečiti tega, kar so 
igralci morda početi samovoljno. 
Morda pa vodstvo naše reprezentan
ce .le ne gre s časom naprej? Naloge 
vodstva so se modernizirale: čas za-

Te dni se je zaključilo spomla
dansko prvenstvo sindikalnih mo
štev v okviril-NPL, v katerem na
stopa šest enajsteric. Odigrali so 
skupaj 30 tekem, pri čemer je bilo 
doseženih 73 golov. Najboljši uspeh 
je dosegla enajsterica akademskega 
kolegija, ki je postala spomladanski 
prvak s precejšnio prednostjo pred 
drugimi moštvi. To pa ni nič čud
nega, ker so v tem moštvu po večini 
mlajši ljudje, medtem ko. so ostale 
enajsterice sestavljene iz igralcev 
različnih starosti. Prav bi bilo torej, 
da bi študentje dobili v bodoče ena
kovredne nasprotnike, torej mladin
ska moštva srednjih in strokovnih

Krim zmagovalec 
pionirskega turniria

Minulo nedeljo je Krim organizi
ral svoj tradicionalni nogometni tur
nir pionirskih moštev, ki ga uvršča
mo med največja tekmovanja te vr
ste v Sloveniji. Nastopilo je 12 enaj
steric iz enajst klubov, kar je vse
kakor zelo zadovoljiva udeležba. Tu
di tokrat je bil Krim (I. moštvo) 
najuspešnejši in je postal zmagova
lec tega turnirja. Polfinalne tekme 
so se zaključite takole: Krim : Svo
boda 3:2, Odred : Ljubljana 1:2, Slo
van : Ilirija 4:2, Odred : Svoboda 
4:0. finalna tekma med Krimom in 
Ljubljano pa se je končala s 4:0 v 
korist Krima. Vrstni red po dvo
dnevnem tekmovanju je naslednji: 
1. Krim I, 2. Ljubi jan,., 3. Odred, 
4. Svoboda, 5. Slovan, 6. Ilirija, 7. 
Papirničar, 8. Krim II, 9. Jadran, 
10. Grafičar, 11. Sava, 12. Olimpija.

jo Mitič, Bobek, Čajkovski, Horvat 
in drugi? Naj le li ali kdorkoli dru
gi poprimejo vajeti in naj dovolijo, 
da gre Tirnanič v več kot zasluženi 
pokoj.

Pravijo, da je po toči zvoniti pre
pozno! Za to točo, ki nas je priza
dela v nedeljo, je res prepozno. 
Toda toča še pride, dotlej pa mo
ramo biti nanjo pripravljenih

Menda k temu ni treba posebnega 
komentarja. Tov. Macoratti nam je v 
razgovoru razkril marsikakšno 
»skrivnost«, prav gotovo pa je s svo
jimi mislimi zadel neposredno o je
dro problema. Že večkrat smo biti 
presenečeni nad ukrepi zveznega 
kapetana, oziroma tehničnega vod
stva naše državne reprezentance.. Ni 
prav, da se ves gnev stresa nad 
igralci, bolje bi bilo, če bi torej za
res naš najviš.ji forum Nogometna 
zveza Jugoslavije, naredil enkrat 
prav temeljit pretres pri tehničnem 
vodstvu, ki je odgovorno za sestavo 
reprezentance in s tem posredno tu
di za njeno igro ter uspehe oziroma 
neuspehe, ki marsikdaj niso biti po
trebni. To se je prav razločno poka
zalo, v Zagrebu.

šol ali pa tudi fakultet. V splošnem 
se je to tekmovanje končalo zadovo
ljivo. Sindikalni aktivi so izrazili 
željo, da bi še naprej tekmovali, 
vendar pa se pojavlja stalni pro
blem z igrišči, Zato so morale biti 
tekme odigrane ob sobotah, kar pa 
se ni izkazalo kot najbolj prak
tično.

Lestvica:
Akad. kolegij
2TL
Gluhi .
S1CIP
TESLA
Slovenijašport

5 5 0 0 28:5 10
5 3 0 2 17:10 6
5203 13:11 4
5 2 0 3 7:14 4
5 2 0 3 5:16 4
5 1 0 4 3:17 2

Orient : Uljanik 2:1
Ljubljanski Grafičar bo igral pri

hodnjo nedeljo svojo prvo' kvalifi
kacijsko tekmo zn vstop v I. consko 
nogometno ligo. Kdo bo njegov na
sprotnik, bosta odločiti obe srečanji 
med Orientom in Uljanikom, to je 
med prvakom reške in puljske pod- 
zveze. V prvi tekmi je Orient na do
mačem igrišču pred 3.000 gledalci 
zmagal s tesnim rezultatom 2:1 (2:t) 
nad Ulianiikom. Več možnosti za na
stop v kvalifikacijah ima torej Ulja
nik, ker igra povratno tekmo doma.

Zebec v Dinamu?
Eden najboljših igralcev beograj

skega Partizana in stalni član držav
ne reprezentance, Zebec. se bo po 
najnovejših vesteh preselil v Zagreb, 
kjer bo verjetno pristopil k Dinamu. 
Na vprašanje, če to drži, je Zebec 
dejal: »V Zagrebu sem začel z nogo
metom in hočem tudi tu zaključiti.«

To so pa lome zgodbe...
Surovosti na tekmah za »Titov pokal«

Tekmovanje za Titov pokal 
se v naši republiki nadaljuje 
z nezmanjšanim tempom, po
samezna moštva odpadajo in 
kmalu bodo izbrani najboljši 
ki se bodo pomerili med seboj 
v republiškem merilu.

Toda na zadnjih tekmah, zlasti pa 
na srečanjih minuli torek, je prišlo 
do nekaterih tako mučnih dogodkov, 
da ne moremo mirno mimo njih, ker 
jiih je treba na vsak način ostro 
grajati. To tekmovanje se je sprva 
začelo precej resno, kasneje pa so 
nekateri klubi poizkušali s predaja
njem tekem s 3:0 p. f., ali pa s pre
stavljanjem posameznih terminov, ki 
so bili uradno določeni. 2e to meče 
slabo luč na odnos do tega pomemb
nega in častnega tekmovanja. Vse, 
kar se je pa dogajalo v torek, pa 
skorajda presega vse meje v našem 
nogometu. Osvetlimo torej nekoliko 
podrobneje posamezne dogodke, ki 
so pravzaprav precej čudne zgodbe.

POŠKODOVANI IGRALCI 
IN ŠE KAJ

Ljubljanska nogometna podzveza 
se z raznima pozitivnimi ukrepi tru
di, da bi na podeželju vzbudila čim 
večje zanimanje za nogomet. Eden 
takih ukrepov je tudi, da gredo v 
podeželske kraje gostovat kvalitet
nejša moštva, s čimer lahko pripo
morejo domačim klubom do večjih 
finančnih dohodkov, gledalci pa vi
dijo tehnično boljši nogomet, kot so 
ga običajno navajeni gledati.

V torek se je zgodil enak pri
mer. Ligaško moštvo Ljubljane je 
odšlo gostovat v Domžale, da bi odi
gralo določeno tekmo z domačo enaj
sterico. Vsekakor je bilo pričako
vati precej visoko zmago Ljubljan
čanov, ki so nastopili povsem kom
pletni. Toda domačini so si menda 
hoteli izvojevati kakšen »zgodovin
ski« rezultat, kajti tekma je pote
kala v zelo ostrem vzdušju, pri če
mer so morali seveda gostje boli pa
ziti na svoje noge in ostale dele te
lesa, kot pa na igro. K temu je pre
cej pripomoglo tudi zelo nevzgojeno 
občinstvo, kii je z dokaj nekulturni
mi izrazi vzpodbujalo domače igral
ce h preostri igri. Razumljivo je, da 
so se Ljubljančani morali domači
nom boli umikati in tako se je tek
ma končala le s tesno zmago Ljub
ljane z 1:0 (1:0).

ŠE HUJE NA ODREDU
Drugi, mnogo težji primer, se je 

zgodil isti dan na Odredu, kjer je 
njegovo ligaško moštvo igralo z B- 
moštvocm Krima. Ta tekma je bila 
po svojem poteku še ostrejša in so 
bili pri tem poškodovani kar trije 
igralci: Georgijevski, ki ima baje 
zlomljen nos, Zdravkovič, kateremu 
je bila prebita noga, ter Krimov 
igralec Stritih, ki je bil prav tako 
poškodovan. Te grobosti so zakri
vili igralen obeh moštev in bi jih mo
ral sodnik takoj postaviti »na hlad
no«. Rezultat dvoboja, je bil 4:1 (3:0) 
za Odred.

Pripomniti moramo, da sta sodni
ka na teh tekmah precej šibko opra
vila svojo nalogo, zlasti če pomisli
mo, da bi morala nekaj grobih igral
cev izključiti.

Upravičeno se lahko vprašamo, ali 
je takšno vedenje v tekmovanju za

Titov pokal, ki bi moralo biti vsa. 
kemu nogometašu v ponos, v korisj 
napredku našega nogometa. Ali s< 
je treba prav proti boljšim moštvom 
najbolj zagristi in si poizkušati za 
vsako ceno priboriti čim ugodnejši 
rezultat, torej tudi za ceno zdravja 
posameznih igralcev? Menda k vse
mu naštetemu ni potreben še pose
ben komentar, apeliramo pa na od
govorne nogometne forume, da uve
dejo proti takšnemu početju naj
ostrejše mere.

IN ŠE REZULTATI
V nadaljevanju tega tekmovanja 

so bili doseženi nekateri presenet
ljivo visoki rezultati. Vojaško mo
štvo Borac iz Šentvida je premaga
lo Kamnik s 7:3, Odrcd-B enajste
rico Mengša s 7:3. Krim-B Javornik 
s 7:2, Ljubi jana-B pa vrhniškega 
Usnjarja z 5:1.

V torek je Grafičar, ki se pri
pravlja za kvalifikacijske tekme za 
consko ligo, premagal Ljubljano-B z 
1:0 (1:0), Koper pa je zabeležil pre
senetljivo zmago nad Izolo s 4:2.

T. B.
*

V tekmovanju za pokal maršala 
Tita sia se srečati v goriški pod- 
zvezi mošivi Nove Gorice in Brani
ka. Zmagala je Gorica z visokim re
zultatom 7:0 (3:0).

Celjani so 
v odlični formi

Prejšnjo nedeljo je bilo v Celju 
okrajno strelsko prvenstvo, na ka
terem je prepričljivo zmagala strel
ska družina »Tempo«, lei je ena naj
močnejših družin v državi. Na pr
venstvu je bilo doseženih kar šest 
novih okrajnih rekordov. Predvsem 
so^se izkazali srelci Tržan Slavko, 
Tržan Jože, ing. Krivec, Vrabl 
Alenka, Dežman Vili itd.

Tržičani najboljši strelci 
na Gorenjskem

Preteklo nedeljo je bilo na Jese
nicah okrajno strelsko prvenstvo 
v streljanju z vojaško puško in pi
štolo. Strelci iz Tržiča so ponovno 
dokazali, da v streljanju z vojaško 
puško nimajo konkurente, sai so 
kot ekipa in med posamezniki za
sedli najboljša unesla.

Okrajno strelsko prvenstvo za 
članice in mladince je bilo v Trži
ču, pionirji pa so se pomerili v Kra
nju. Pri članicah je zmagala Ber- 
toncljeva (Tržič), med mladinci Je- 
kovec (Tržič), pionirsko prvenstvo 
pa ie osvojilo moštvo iz Javornikov 
(622 krogov).

fBsmmmmammMMmmmmmanmmBssammam

V prihodnji številki pričnemo 
objavljati naš novi podlistek: 

Toni Sailer: »Moja pot do treh 
olimpijskih medalj«

V resnici poveljnik Forza ni bil prepričan v popolen 
uspeh v Aleksandriji. Več razlogov pa je govorilo za to, da 
je bila križarka poškodovana. Letalski posnetki so kazati 
QUEEN ELIZABETH v plavajočem doku, toda širile so se 
vesti, da bo kmalu odplula na dalnji vzhod na pomoč Sin
gapurju.

Forza je urejal svoje papirje. Poročilo tajnih agentov, 
podatki, zbrani iz časopisnih izrezkov iz nevtralnega časo
pisja, potrebujejo določen čas, da se jih spravi v red. Sin
gapur je sicer padel 15. februarja, a s tem še ni rečeno, da 
ni angleška admirilateta križarke ne mogla uporabiti kje 
drugod.

A najsi je bulo takole ali drugače, Supermanina je za
htevala, naj takoj znova napadejo QUEEN ELIZABETH. 
Namesto SCIRE, ki je bila zadržana drugod, je bila dolo
čena podmornica AMBRA, da prepelje operaterje pred Alek
sandrijo. V oporišču na Lerosu so ugibali, koga naj izberejo 
za to težavno nalogo. Končno je Forza določil mladega 
zdravnika Feltrinellija za vodjo te nove odprave.

AMBRA se je približevala obali. Pri 15 m globine se je 
Ustavila in legla na dno. Tokrat se iz previdnosti ni dvig
nila na površje. Šesterica mož si je takoj nataknila maske. 
Odprli so pokrov vstopnega jaška, vdrla je voda in jih po
drla na tla. Dvigniti so se, splezali na krov in izvlekli 
»svinje« iz njihovih staj.

Feltrinelli je zajahal svojo »svinjo« in odplul proti ju
govzhodu. Računal je, da bo do preboda potreboval 20 
minut.

Ko je Arillo, poveljnik AMBRE, čez slabe pol ure skozi 
Periskop za hip pregledal obzorje, da bi se orientiral, mu 
Je mrzel pot orosil čelo. Po svetilnikih sodeč je bil prav na 
sredi^ minskega polja in, kar je bilo še huje, operaterje je 
odložil zahodno od Aleksandrije namesto vzhodno. In ko so

ti čez čas pripluli na površje, so namesto luči mesta zagle
dati le temačni obris obale. Pluli so vzdolž nje zdaj na de
sno, zdaj na levo in slednjič jim ob prvem svitu ni preostalo 
drugega, kot da so plavali na suho, kjer so jih kmalu zajeli.

Edino Feltrinelli in njegov spremljevalec sta se zaradi 
muhavosti njunje »svinje« nekoliko bolje odrezala. Ker 
sia se pozneje kot ostali podala na pot, je mladi zdravnik 
sklenil, da ne bo predolgo čakal .Dvignil sc je na površje. 
In prav je storil. Opazil je Aleksandrijo na levi, v tem ko 
je pričakoval, da bo zagledal pristanišče na desni. Obrnil 
sc je v pravo smer in se približal prehodu. Tedaj so morje 
pretresle eksplozije. Nad glavo obeh Italijanov se je voda v 
luči reflekorjev bleščala kot zrcalo. Feltrinelli je stisnil 
zobe. Ju vidijo od tam zgoraj? Morda je mikrofon ujel 
šum njunega vijaka.

Dobrih deset minut sta rabila, da sta preplula prehod 
in ko sta dospela v temnejše področje, sta si moža zado
voljno oddahnila. Sedaj je bilo treba odkriti QUEEN ELI
ZABETH in njen dok. To ni bilo težko, a, glej zlomka, »svi
nja« je iznenada odpovedala in obtičala na dnu. Do cilja je 
bilo predaleč, nista mogla misliti na to, da bi jo vlekla po 
dnu. Splavala sta na obalo.

»Mislim, da bo najbolje, če se točno drživa navodil«, 
je dejal Feltrinelli svojemu tovarišu. »Ločiva se! Pomni, da 
imava sestanek z majhnim bradatim starčkom. Sedel bo na 
prvi klopi pri vzhodnih vratih v park.«

Po teh besedah sta se moža ločila in četrt ure nato je 
častnik dosegel kopno. Vrh strmih stopnic, ki so vodile na 
pomol, je slekel svoj kombinezon in se jel razgledovati 
okoli sebe. -

Izkušenemu očesu zadošča že en pogled, da prepozna 
vojni arzenal. Feltrinelli sc ni motil. Tam je šla mimo gruča 
delavcev, tukaj je bila kotlarna, ki je ob zori zopet oživela. 
Desetine in desetine delavcev so hiteli k izhodu. Italijan si 
je zavihal ovratnik in pridružil korak velikemu korenjaku. 
Pri ograji ni nikomur padlo na um, da bi ga ustavil, tako 
miren je bil njegov korak. Prehitel je one, kii so jim pre
gledovali dokumente^ in že je bil na veliki ulici. Glej, tam 
park in malega starčka, ki počiva na klopi. Je to predvi
deni vodič.

»Tako je, sedaj pa brž«, mu je dejal novi prijatelj.
Odhitela sta proti hiši, vrata sta zaprla za seboj. Mlada 

žena, ki se je smehljala ubežniku, je bila res ljubka.

»Preoblecite se, kapitan«, mu je zašepetal sladek glas.
Storjeno.
»Sedaj pa za menoj. K meni domov gremo.«
Vstopijo. Saloni z velikimi preprogami. Ni težko dobiti 

sobe. Stanovanje gostiteljice je zares gostoljubno. Preteče 
teden, dva, trije... Feltrinelliju, ki je zdaj Švicar italijan
skega porekla, se zdi ko da sanja. Pozno vstaja, igra bridge, 
pleše in tudi jahta je vključena v program. Meseci so mimo. 
»Kaj pa pomeni ta hrup,« se vpraša nekega dne Feltrinelli 
in se nagne skozi okno. »Military Police« je zaprla oba 
konca ulice. Ni da bi izgubljal časa. Poročnik obleče svojo 
uniformo in odide na ulico. Nekaj minut nato sc javi kape
tanu, ki ga je prišel aretirat.

* * *

Po zlomu Italije lete 1944 je poveljnik VALIANTA, ka
petan Charles Morgan, napredoval v podadmirala in ime
novan je bil za poveljnika oporišča v Tarentu. Nekega dne 
je poročnik De La Penne, ki se je vrnil iz ujetniškega tabo
rišča v Indiji, srečal angleškega častnika, kateremu je v 
Aleksandriji potopil ladjo. Omenil mu je trdo zasliševanje 
takrat, ko so ga pred eksplozijo ujeli.

»Nisem vam mogel odgovarjati na vprašanja, ker nisem 
mogel eksplozivo pritrditi ob gredelj vaše ladje. Konico tor
peda sem samo položil na dno in če bi vi to zvedeli, bi bilo 
dovolj, da bi samo nekoliko premaknili ladjo in preprečili 
bi poškodbo.«

Pozneje se je italijanski poročnik pridružil zaveznikom 
in uspešno napadal nemške ladje v La Spe zli. Zaradi tega 
je admiral Morgan svojega nekdanjega sovražnika pripo
ročil za angleško odlikovanje. Toda obe državi sta bili teo
retično še v vojni druga proti drogi in mu tega odlikovanja 
niso mogli podeliti. <

Mareg leta 1945 je italijanski princ Umberto v spremn 
šivu admirala Morgana podeljeval odlikovanja italijanskim 
častnikom in mornarjem. Prišel je do De La Pcnna, ki je 
zaslužil zlato medaljo zaradi napada na aleksandrijsko lukp.

»Mislim, da ste zdaj vi na vrsti,« je dejal princ Umberto 
admiralu Morganu.

Z nasmeškom je admiral Morgan vzel zlato medaljo iz 
skpinjioe in jo je pripel na prsi moža, ki je potopil njegovo 
bojno ladjo. (Konec.)
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S8ČČ*5S?w£f!i M PInTn|cih ŽPK Ljubil cino
„„—i  j, ,1 i t, , . . Prvi topli poletni dnevi so v zimskem bazenu, izgubimo v tri- Sonia 1'ominškova ie lani zasedi*

J - E

Lorgerja, Knezovo, Vipotnika, Leska in drage
Na slovenskem prvenstvu v atleti- ko Babovičevo, ki se bo zopet en-......... ' ““vi-i- ™ uuuvi irevu, ki se iix> zopet en-

ki, kt je bilo preteklo soboto in ne- krat predstavila ljubljanskemu ob- 
deljo v Ljubljani, smo videli revi- činstvu. Naštejmo nekaj imen iz
jo slovenske atletike in v mnogih 
disciplinah smo 'bili res prijetno 
presenečeni. Visoka kvaliteta in le
po število tekmovalcev je napravi
la to tekmovanje zelo zanimivo in 
vsakomur, ki si te prireditve ni

startne liste, ki zaenkrat" še ni do
končna — 110 m ovire: Lorger, Puc, 
Vucelič, 100 m: Lorger, Oslakovič, 
Solarevič, 100 m: Zupančič, Kopitar, 
1500 m: Vipotnik, Gajšek, Hafner, 
Tratnik, eventualno tudi Cular in

Prvi topli poletni dnevi so v zimskem bazenu, izgubimo v tri- Sonja 1'ominškova je lani zasedi* 
nfSn0?-0f°j-’ , , treba po- tedenskem odmoru in treba je spet tretje mesto na državnem prvenstvu.
gledati tudi med slovenske pla- začeti znova. Res, da smo letos ne- v--; v; +„u; le-
valce in povprašati, kako se koliko izkoristili vevški bazen, toda 
pripravljajo na bližnja tek- tja je prihajal le zelo majhen odsto- 
movanja. Prvo pot smo name- tek tekmovalcev. In če k vsemu te
mi na kopališče Kolezijo, kjer mu pridružimo še zaključek šolske-

v j. v. t I V moaiv ua u 1 /.u v m.m (Ji u-iioi"

Vsaj to bi morala obdržati tudi le" 
tos. Če se bo Sonja še nekoliko okre- 
in marljivo trenirala, se bo letos 
njen osebni rekord pomaknil p»4 
3:10.0. Svoje zmogljivosti je doslej, . Kjer mu pridružimo se zaKijucek sols.ke- 3:10.0. ovoje zmogljivosti je doslej

domujejo plavalci slovenskega ga leta, razne izpite, mature, prakse morda najmanj izkoristila Eta Hoi- 
prvaKa ZrK. Ljubljane. in nodohno. note m ie razumi iivrv Pa V t/,y , I',, ,1n el- e mer« rovnni-

, t, - V c A ra Lil m, c vem umno ium vuiar m
ogledal, je lahko zal. Zato ne zamu- Mugoša, 3000 m: Vazič Mak morda 
dite nasiednje priložnosti, da vidi- tudi Murat, višina: Zarol, Sluga Ur- 
te na delu vecmo najboljših sioven- bajs, palica: Lešek, Brodnik, 1000 
Skiti atletov, pa^ tudi nekatere gOste metrov mladinci: Ingolič Štrosiz drugih republik.oj j. 1----, • . rjcigduc, zensKe — luum: Sikovec,
Odred bo namreč priredi! v četrtek Babovič, Stamejčič, 80 m: Stamej- je prekiniti pri nas

^niL!iT.kBi&hT «**** •—
soSlk,"’iek"“”i;iLllSvmn’o! Sr,VB™j™iS,a,b"”„0Z"

?n? č ‘1 inka ff^erja, ki je zad- metrov- za ženske, k« sta Knezova nu v maju - otvoriti ktne bazene
p' ■ Omenil' IV'm {ani- zma,gal T ln Slamikova tekli boljše od držav- šele tja prve dni junija. Trenerji se Lragi. Omenili bi lahko se celo vr- nega rekorda. Prireditev bo trajala pritožujejo- 1
sto znanih tekmovakev in tekmo- približno uro in pol. začela pa se bo 
valk, tako n. pr. državno rekorder- ob 18. uri.

prvaka ŽPK Ljubljane. in podobno, potem je razumljivo, da

PREPOZEN ZAČETEK trener^’TsTnikoli zado-
V razgovoru s funkcionarji in tre- voljni. Pa vendar, danes je na kopa- 

nerji kluba smo zvedeli, da vsi to- liscu Kolezije živahno vrvenje mla- 
žijo na kratek čas, ki jih loči od dine, ki preiskuša svoje spretnosti: .. i -t. 11 a r~,i v, . •_.fev 1«*T- if- ifvS KSffiLkV- w O .   , * «irrw»*»uawj, DVA l r irilirr l

ustaljeno pionirji, ki jih v klubih ne primanj- 
—.,a nadiaue v mesecu kuie< so nas najbolj zanimali načrti 
maju prekinitev v treningu. Letos je najboljših tekmovalcev Ljubljane, 
uspelo ljubljanskim plavalcem obdr-

»Tako ne bomo nikoli prišli na 
»zeleno vejo«. Tisto, kar zgradimo

Dolga je bila poj od 4.20 m 
do 2:14.7

ŽELIMO NA »OLIMP« 
JUGOSLOVANSKEGA PLAVANJA

V vrstah Ljubljane je v pretekli 
sezoni nekaj tekmovalcev doseglo 
kvalitetno raven najboljših plaval
cev v državi. Trener je nekako ta
kih misli:

»Vemo, da se kot ekipa še ne mo
remo uvrstiti med prve v državi, a 
vendar pa to lahko dosežemo z ne
katerimi posamezniki. V letošnji se
zoni največ pričakujem med mo
škimi od Goršiča, Pelca in Poljan-

Že naslov pove. da nameravamo je zopet dosegla kot sprinterka svo-

Mariji Knez. Čeprav se šele šesto 
let P jikvarja z atletiko, ima za se
boj že zelo pestro-atletsko kariero. 
Začetek je bil storjen junija 1951, 
ko je prišla v Maribor na neko 
srednješolsko tekmovanje in skoči
la v daljino 4.20 m. To je sicer skro
men rezultat, za začetnico pa ven
dar dober. Kasnejša leta so poka
pala, da se v Mariboru niso zmotili, 
ko so kmalu uvideli, da so odkrili 
»veliko« atletinjo.

_ Svoje prve discipline, skoka v da

pala na večjih tekmovanjih, tako 
da ni niti mogla pokazati svoje 
stvarne vrednosti.

Zadnjo zimo je potem prišla »se
litev« k Odredu in reden trening 
pod vodstvom prof. Šturma. Pri
pravljala se je za kratke proge. 
Sem pa tja pa je na treningu te- 
kla tudi kaj daljšega in tako se je 
začela ukvarjati z mislijo, da bi 
poskusila svoje sposobnosti tudi v 
teku na 800 m.

Začetni rezultati na kratkih pro-

in Horvatove. Goršič bi moral za 
r držati svoje tretje mesto v državi,

,®>s.enla drugi višek svoje istočasno pa je vrsta na njem, da 
atletske kariere. Prvi je bil pred letos izboljša deset let stari Pelha- 
leti, ko je tekla 12.4 na 100 m. nov rekord na 100 m hrbtno (1:12.4). 
Jvaksna bo nadaljnja pot je danes Pelc lani na državnem prvenstvu ni 
seveda težko reči. Po vsej verjetno- uspel pokazati svojih sposobnosti. Z 
sL pa na 800m še ni rekla zadnje rezultati okoli 2:50.0, ki morajo biti

ška, med dekleti pa od Tominškove P, P“ j^TJ: iTl^V^in Horvatove. Goršič hi rrmml ^ tekmovalci lahko hitro
»zakrpali«.

besede.
Nova rekorderka je,dober šport

nik, razen tega pa tudi dober štu
dent, saj je nedavno zopet uspešno 
spravila nekaj izpitov iz zgodovine. 
Ima pa tudi napako, ki je bila zla
sti za tek na kratke proge cesto 
usodna. Velika trema pred startom

nujno plod njegovega razvoja, se bo 
letos uveljavil med prve »klasičarje« 
v državi. Edina njegova slabost'je 
premajhna hitrost; za rezultate okoli 
2:50 in še bolje bo moral tudi na 
100 m spustiti mejo svojih sposobno
sti pod 1:20.0.

Poljanšek
i • ■ - 1 . " j' — • ““ LJcn-cLui rezultati na Kratkih nro
ijino, se m tesneje oprijela ampak gah letos niso obetali kaj izrednima

fh-m r^kord<>v-, kar preveč sprinta pridobila tudi toliko kondi-
strn . Jo so pokazala naslednja le- cije, da bi se lahko poskusila tudi 
nr’p k°\rrei(U tatl kar mso hoteli na- na 800 m. Prvi nastop 2:26.2. Za za
pre. Medtem se je seveda ze tudi četek zelo dobro, saj je nastopila 
zasidrala, kot najhitrejša Slovenka brez konkurence in potrebnega ob- 
v državni eliti m zastopala Jugosla- čutka za tempo. Drugi poizkus naj
ni!h taetod7qLmhedhrraVjnii 6r.eČa' ^ bil na slivenskem prvenstvu, ko 
nnvpl- V I- b,.,blh -le imela priložnost, da teče skupajnovah nekakšno knheno leto. Tedaj z državno rekorderko Slamnikovo 
kljub resnemu treningi, ni šlo nika- kar je obetalo boljši rezultat, 
mor in rezultati so bili celo mnogo Kakšen je bil ta tek že vemo 
slabs, kot v prejšnjih letih. Obu- Rezultat 2:14.7 je dokončno potrdil 
pala pa ni. Še naprej je trenirala velike sposobnosti Knezove na 800
kazal SnfL,S1nrart'l—"0dk0r-.:ie ^ ?*etr0-X in 1° Postavil med na j bol j- kazal da na tekaliscu preliti znoj še v Evropi, zlasti če ne upošteva-

bI* zaman. Medtem je tudi že mo cele kopice ruskih atletinj, ki 
nr«f«r? doV?lla .gimnazijo m se tečejo seveda še hitreje. S svojim 
preselila v Ljublja.no. Lansko leto državnim rekordom na 900 m je

. —----------------- -------- , ...v,-----ie letos »presedlal« iz
Ji je ppgosto onemogacala dobro metuljčka na delfin. Naprednejši 
koncentracijo in posledica je bila slog se je že pri njegovem prvem 
»veliko spanje« v startnih jamicah startu v Vevčah pokazal za koristen 
ali blokih 1 udi iz tega razloga je preokret. Po vseh matematičnih za- 
preusmentev na daljše proge zelo konili plavanja bi moral že danes
na mestu. plavati na 200m pod 2:30.0. Toda z lesmovanie v •

Po rekordnem teku na sloven- matematiko pri plavanju kaj malo zneje slovensko prvenstvo bo^odkT
skem prvenstvu je lestvica najbolj. avls- Vendar pa v sezoni, ko bo čilo veliko vprašanje- kdo ie b^l šU
sih jugoslovanskih tekačic na 800 m ,zbraI dovolj kondicije, to zanj ne S tekmovanji v Sloveniji Da de lo
naslednja: bo problem. Kako pa bodo napredo- plavalcev ŽPK LrubHa

val, drugi »delfinisti« v državi, je končano. Treba bo'
2:14.7 Knez (O) 1956 
2:13.7 Slamnik (KI) 1956 
2:17.0 Blaž (O) 1953 
2:17.1 Tuce (Velež) 1949 
-: 18.0 Stefanovič (CZ) 1957 
2:18.4 V. Šafer (Ml) 1953 
2:19.1 Vizjak (KI) 1951 
2:20.0 Ivankovič (Sp) 1952 
2:21.4 N. Šafer (Ml) 1954 
2:22.5 Kačar (O) 1954

težko nredv deva T„f ’ ;« • ’ Koncan<>- ^eba bo s čimboljšimi

darle napreduje.vati«.

KDO SO OL 
FAVORITI

.IMP
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Evropska allefska elita 
na startu v Beogradu

Prihodnjo soboto in nedeljo bo v 
Beogradu veliko mednarodno atlet
sko- tekmovanje, ki bo zbralo šte
vilne odlične evropske atlete. Zla
sti tek na 5000 m bo prava »posla
stica«. Zaenkrat je zagotovljena 
udeležba Angleža lbbotsona, ki je 
letos že dosegel na 3 milje čas, ki 
mu daje upati na 5000 m celo re
zultat pod 14 minut, dalje je tu 
Madžar Bereš. Poljak Krzyskowiak 
(3000 m 8:03:0), naša atleta Mugoša 
in Štritof, morda pa bo uspelo orga
nizatorjem zagotoviti tudi udeležbo 
Iharosa in Chromika. Ostale atlet
ske zveze pa so prijavile še nasled
nje tekmovalce — Bolgarija: Kolev 
(100 in 200 m). Hleba rov (palica), Ve
lika Britanija svetovno rekorderko 
v skoku v višino Hopkinsovo, Ro
ju unija Oprisa (110 m ovire), Save- 
'a (400 m ovire). Set e rja (višina) in 
Bal asovo (višino), Grčija Silisa 
(400 m) in De pas lasa (800 m), Mad
žarska Adamika (400 m) in Tabo- 
rija (1500 m). Razen omenjenih bodo 
nastopili tudi atleti Zah. Nemčije in 
CSR. Ker sta zvezna kapetana po
vabila na to tekmovanje tudi vse 
najboljše jugoslovanske atlete in 
atletinje, bo tekmovanje v Beogra
du ne samo revija mednarodne 
atletike, ampak tudi prvo letošnje

srečanje skoraj vseh uajbodjši. 
atletov Jugoslavije.

V poročilu o slovenskem atlet
skem prvenstvu za preteklo števil
ko smo napravili tudi pregled uspe
hov posameznih društev ua tem pr
venstvu, vendar je isti zaradi po
manjkanja prostora izpadel. Posa
mezna društva so na prvenstvu SL 
veni.}e zasedla naslednje število 
prvih, drugih oz. tretjih mesi: Kla- 
di_var_6 prvih, 8 drugih, 7 tretjih, 
Ljubljana 6 prvih, 5 drugih, 4 tret
ja, Odred 4 prva, 4 druga in 3 tretja. 
Svoboda 2 prvi. eno tretje, Mari- 
boi^ 1 prvo, JLA 2 drugi, 1 tretje, 
Kočevje t drugo. To so bili uspehi 
pri moških, pri ženskah pa so prva 
tri mesta osvajale izključno atle
tinje Odreda in Kladivarja

Knez Marija (Odred) nova državna 
rekorderka v teku na 800 m

Opombe: 1. Meddržavna košarkarska
tekma moških reprezentanc, 2.—4. med
državne nogometne tekme, 5.-6. nogo
metni tekmi za srednjeevropski pokal 
7.—8. kvalifikacijski tekmi za vstop v 
zvezno ligo, 9. kvalifikacijska tekma za 
vstop v I. consko ligo, 10. kvalifikacijska 
tekma za vstop v 1 j ubij ansko-primorsko 
ligo, 11. 12. zaostali tekmi ljubljanskega 
I rezreda NPL.

LETO XII. 
štev. 25 
5trao 6

Poletov nagradni natečaj
ODREZEK št 24

1. Jugoslavija : Turčija (košarka)

2. Švedska : Nemčija

3, Brazilija : Italija

4. Portugalska : Španija

5. Voros Lobogo : Crvena zvezda

6. Partizan : IVacker

7. Lovčen : Lokomotiva

8. Borovo ^ Vardar

9. Grafičar : Uljanik (ali Orient)

10. Branik : Olimpija

11. Domžale : Odred B

12. Part. Kočevje:Svoboda Duplica

Točen naslov pošiljatelja: 
Priimek:

Ime: —

Kraj:

Ulica in hišna številka:

- n.a?i rubriki »Kdo so olimpijski 
favoriti« smo že opravili s teki in 
skoki za moške in na vrsti so me
talci. Danes si bomo ogledali, kakš
no je stanje v metu krogle in di
ska, to je v dveh disciplinah, kjer 
je pričakovati predvsem uspehe 
atletov z druge strani Atlantika. 
v V metu krogle se ni težko odlo
čiti. Favorit za prvo mesto je vse- 
kakor svetovni rekorder in olim
pijski zmagovalec iz Helsinkov, 
? arry_ O Brien. Nedavno je sedmič 
izboljšal svetovni rekord, ki je se
daj vpisan v rekordnih listah z 
znamko 18.69m. 0’Brien je nedvom
no favorit. Toda v primeru, da bo 
prav na dan olimpijskega finala v 
metu krogle nerazpoložen, se mu 
prav lahko dogodi, da bo moral 
zlato medaljo odstopiti kakemu svo
jemu rojaku. Največ možnosti za 
takšen podvig imata po dosedanjih 
rezultatih Bill Nieder (letošnji re
zultat 18.38) in Ken Bantam (18.02). 
S tema dvema mladima metalcema 
se je število atletov, ki so prema
gali 18 m, povečalo na pet. Vsa pe- 
torica so Ameri,kanci, eden med nji- 
JV* ~7 Jnnes — je črnec, ki pa letos 
še ni pokazal nič posebnega, Z do
ločilom, da morejo nastopati za isto 
državo na olimpijskih igrah le trije 
atleti, so seveda najbolj prizadete 
ZDA, ki bi lahko sicer postavile še 
celo vrsto odličnih metalcev. Naj 
naštejemo samo nekatera imena: 
Berman (17.17), Vick (17.50), Mar
tin (17.28), Butt (17.59), Beams 
(17.23), Everage (17.15) itd. Edini 
atlet, ki bi morda lahko posegel v 
borbo z ameriškimi velikani, je 
evropski rekorder Čeh Škobla, ki 
ima v letošnjem letu zaenkrat re
zultat 17.35 m. Po vsej verjetnosti 
bodo le trije Amerikanci in Skobi a 
tudi v Melbournu presegli 17 ozi
roma 18 m, ostali pa se bodo mo
rali zadovoljiti z manjšimi da
ljavami.

Nekoliko bolj zamotano je stanje 
v metu diska, kjer imamo večje 
število izenačenih tekmovalcev. 
Marsikdo bo stavil na evropskega 
rekorderja Adolfa Consolinija, ki 
je kljub svojim »zrelim« letom še 
vedno med najboljšimi, razen tega 
pa je nad vsemi metalci diska na

svetu najbolj zanesljiv v rezultatih. 
Ne smemo pa pozabiti tudi na sve
tovnega rekorderja Fortuna Gordie- 
na, ki je prav zaradi olimpijskih 
iger zapustil Hollywood, kjer je 
nastopal kot filmski igralec in se 
resno posvetil treningu. Gordien je 
znan kot zelo nervozen atlet, ki bo 
moral najprej šele na izbirnih tek
mah za sestavo ameriškega olimpij
skega moštva premagati ne samo 
svoje nasprotnike, temveč tudi svo
je živce, potem pa bo šele lahko 
mislil na olimpijsko medaljo. 
O Brien grozi tudi v tej disciplini. 
Njegovi rezultati mu tudi v metu 
diska dajejo upati na zlato medaljo. 
Tudi češki metalec Merta bo od
šel v Avstralijo z manjšimi mož
nostmi za osvojitev te ali one me
dalje. Oglejmo si še nekaj najbolj
ših letošnjih'rezultatov. Tu so Ame
rikanci 0 Brien 54.46, Druinmond 
55.01, Koch 55.08, Babka 54.77, Oer- 
ter 55.90, Gordien 56.96, Italijan 
Consolini 56.85, Rus Grigalka 53.80, 
Ceh Merta 53.80 in še mnogi drugi, 
saj je letos že 15 atletov premagalo 
znamko 52 m.

Vissers ?.?6 v daljino
Nizozemski skakalec Henk Vissers ]e 

dosegel z rezultatom 7.76 m nov nizozem
ski rekord v skoku v daljino. To je isto
časno tudi najboljši letošnji rezultat v 
Evropi in drugi rezultat kdajkoli v Ev
ropi dosežen, takoj za evropskim rekor
dom Nemca Longa (7.90 m).

V Italiji so zaključili ekipno prvenstvo 
v atletiki za ženske. Naslov prvaka je 
osvojil Fiat iz Torina, pred SC Berga
mom in klubom Urbe iz Rima. Nekaj 
pomembnejših rezultatov — 100 m: Leone 
11.9.200 m: Leone 25.1, so m ovire: Greppl 
11.5, višina: Mattana 153, daljina: Matta- 
na 5.80 (rekord), krogla: Paternoster 13.10, 
kopje: Paternoster 46.00.

Jungivirt 3:42.4 na 1500 m
Prva dva rezultata, ki smo ju prejeli 

iz Prage z mednarodnega atletskega tek
movanja, ki na njem sodelujejo tudi ne
kateri najvidnejši jugoslovanski atleti, 
na čelu s Stankom Lorgerjem, govorita 
o solidni formi čeških atletov. Tekač 
Jungwirt, kt Je zmagal na 1500 m je pre
tekel to progo v času novega državnega 
rekorda 3:42.4, metalec krogle Slcobla je 
dosegel znamko 17.18 m, na 5000 m pa je 
zmagal Madžar Szabo z rezultatom 14:07.0.

vatova. To je do neke mere razum
ljivo, saj je najmlajša in je med 
preje omenjenimi tekmovalci naj
manj trenirala. Letos bo Eta dopol
nila 16 let in bc treba še bolj resno 
»pljuniti v roke«. Pri njeni izredno 
dobri naravni hitrosti bi se morali 
sukati njeni rezultati na 100 m me
tuljček okoli 1:27.0.«

POSEBNA SKRB MLADEMU 1 
NARAŠČAJU

Odborniki Ljubljane se kaj dobro 
zavedajo, da izključna skrb za naj
boljše tekmovalce rodi kaj rada kri
zo, kajti s tem se pozabi na naj
mlajše. Zato so si trije trenerji, ki 
delajo v plavalnem klubu, razdelili 
delo tako, da dva od njih skrbita 
izključno za mlajši naraščaj, pionir
je in mladince. Le tako sistematično 
delo bo rodilo koristne sadove, tako 
da med prvim moštvom ne bo vrzeli. 
Če pa bodo te vrzeli nastale, jih

Za nov priliv najmlajšega narašča
ja bo skrbela plavalna šola, ki bo 
pričela z delom prihodnji teden.

TUDI WATERPOLISTI 1 
NE POČIVAJO

Vaterpolisti Ljubljane so letos iz
redno marljivi. Z nestrpnostjo čaka
jo trenerja Markoviča iz Zagreba, do 
njegovega prihoda pa bodo sami 
skrbeli za redni trening. Dnevno 
igrajo tekme, veliko pa je tudi šte
vilo mladine, kj se vedno bolj ogre
va za to igro.

Plavalci Ljubljane imajo letos pred 
seboj, nevarnega nasprotnika. Kranj
ski I riglav, ki je že lani zavzemal 
drugo mesto v Sloveniji, z vso res
nostjo ogroža položaj Ljubljančanov. 

Z ff_ mov,an-’e 7 slnvenski ligi in po-

ne še ne bo 
s čimboljšimi
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PRIHODNJI TEDEN V OPATIJI
evropsko prvenstvo za mladince

MEDNARODNE

Od 28. junija do 1. julija bo v Opatiji 
"rUgo neuradno evropsko prvenstvo v 

a,niznem tenisu za mladince. Prvenstvo 
J® neuradno zato, ker mednarodna zveza 

i odobrila tega tekmovanja. Lani, ko je 
Wlo prvo prvenstvo v Stuttgartu, je na
topilo 10 reprezentanc in se je naša 
“kipa uvrstila na peto mesto. Jazvič pa 
J® dosegel pomemben uspeh, ko se je 
“Vrstil na tretje mesto.

Letošnjega prvenstva v Opatiji se, bodo 
Poleg Jugoslavije udeležili še švedska, 
'rancij a, Nemčija, Avstrija, Grčija, Ro
munija, Madžarska, pričakujejo pa še 
“rljavl Češke in Bolgarije. Novost na 
•etošnjem tekmovanju bo ekipno tekmo- 
Vanje mladink.

Naša reprezentanca je bila določena, 
*ar doslej ni bila navada. Pri mladincih 
“Odo nastopali: Markovič, Hrbud, Jazvič 
0 Kern, za mladinke pa tri Slovenke:

Teranova, Trampuževa in Plutova. Za 
Slovence je prav gotovo velik uspeh, da 
nastopa v reprezentanci več kot polovico 
naših tekmovalcev. Skoda, da NTZJ ni 
sprejela predloga, da bi nastopila tudi 
naša B-renrezentanca, saj bi s tem še 
nekaj naših mladincev pridobilo precej 
izkušenj.

NTZS bo poslala na to tekmovanje kot 
posameznike še nekatere igralce in sicer 
pridejo v poštev: Dolenčeva od mladink 
ter Teran, Plut, Česen, Zajc, Priča in 
Stana od mladincev. Po prvenstvu v 
Opatiji bo madžarska ali pa češka ekipa 
nastopila v Ljubljani in v Kranju v pri
jateljskem srečanju.

Cilj tega velikega mladinskega tekmo
vanja je predvsem v tem, da mladinci 
tekmujejo v zelo skromnih razmerah. 
Vsaj tako je bilo lani v Nemčiji. Upaj

mo, da bo tudi v Opatiji tako.

v Švedska : Romunija 2:0
V Bukarešti sta se pomerili nogometni 

reprezentanci Švedske in Romunije. Šve
di so imeli nekaj prednosti v tehniki, 
vendar so bili domačini po zaslugi hi
trosti in borbenosti svojih igralcev ne
koliko več v napadu. To pa jim ni za
dostovalo niti za zmago, niti za neodlo
čen rezultat, kajti zelo dobra obramba 
Švedov je sproti razbijala vse napade 
domačinov. Končni rezultat 2:0 (1:0) za 
Švedsko, strelca pa sta bila Tillberg in 
Johansson.

Zaključeni sta nogometni prvenstvi 
Norveške in Danske. Prvak Norveške je . 
Larvik, ki je v finalni tekmi premagal 
Frederikstad s 3:2, na Danskem pa je 
letos .zmagal Aarhus

Rezultati nekaterih mednarodnih sre
čanj — Avstrija (Dunaj) : isjice 1:3,
Hammarby : Internazionale 2:4, Le H a vre 
: Zagreb 3:4, reprezentanca Izraela : 
Vienna 1:1, Grasshoppers : Devilla 1:3, 
Racing (Pariz) : UDA 1:2.

Davis 13.4 na 110 m 
ovire

PIRIE »vstal od mrtvih«
Pred nekaj dnevi je prišla iz Bergena 

tia Norveškem prav fantastična vest. 
dolgonogi angleški atlet Gordon Pirie 

pretekel 5000 m v času novega sve
tovnega rekorda 13:36.8, za njim pa jei 
tekel Rus Kuc tudi boljše od rekorda 
te:39.6. Zanimivo je, da je prišlo do sre
banja obeh odličnih tekačev bolj ali 
teanj slučajno in tudi takšnega rezul
tata nista pričakovala. Mali Rus je ves 
bas vodil in do 250 m pred ciljem uspešno 
°dbijal napade Angleža. Nazadnje pa je 
bil Pirie le hitrejši in je zmagal v času, 
ki je celo njega samega močno prese
netil. Ko je slišal o rekordu, je takole 
rekel: »Kaj, nov svetovni rekord, to je 
vendar nemogoče. Zdelo se ml je, da 
bova tekla približno 14 minut. Ce bi to 
Vedel — saj sploh nisem bil izmučen.« 
\ tem teku se je torej ponovila zgodo- 
vina tekov na 5000 m. En tekač je skoraj 

konca vodil, drugi pa je dosegel sve
tovni rekord. Rekordni tek v Bergenu* 
kjer svetovni rekord sploh ni bil »pla
niran« je samo dokazal, da na tej progi 
te daleč nismo dosegli meje človeških 
niožnosti. Zanimiva je lestvica vseh te
kačev, ki so doslej premagali 14 minut. 
^ novim svetovnim rekorderjem jih je 
vsega skupaj 11 in sicer: 13:36.8 Pirie 
(VB) 1956, 13:39.6 Kuc (SZ) 1956, 13:40.6

Iharos (Madž) 1955, 13:51.6 Chataway (VB) 
1954, 13:55.2 Tabori (Madž) in Chromik 
(Polj) 1955, 13:57.0 Zatopek (CSR) 1954, 
13:57.6 Kovacs (Madž) 1955, 13:58.2, Hagg 
(Šved) 1942, 13:58.8 Anufrijev (SZ) 1953, 
13:59.0 Szabo (Madž) 1955.

Pred nastopom v Bergenu je skupina 
ruskih atletov startala v Oslu, kjer so 
bili na dvodnevnem tekmovanju dose
ženi tudi številni zelo dobri rezultati — 
100 m: Tokarev (SZ) 10.7, Bartenjev (SZ) 
10.7, 400 m: Ignatjev (SZ) 48.4, 1500 m: 
Chromik (Polj) 3:48.2, 3000 m: Kuc (SZ) 
8:01.4, 110 m ovire: Bogatov (SZ) 14.5,
400 m ovire: Bogatov (SZ) 52.9, troskok: 
Serbakov (SZ) 15.16, krogla: Grigalka
(SZ) 16.46, disk: Grigalka (SZ) 53.55,
kopje: Danielsen (Norv) 66.62, kladivo: 
Krivonosov (SZ) 63.03, Rut (Polj) 60.91. 
V Bergenu ni bila senzacija sama re
kordni tek na 5000 m, ampak tudi rezul
tat ruskega skakalca Kaskarova, ki je 
skočil 207 cm, kar je nov rekord Sov
jetske zveze in najboljši rezultat v Ev
ropi.

V Helsinkih je Salsola dosegel nov re
kord Finske na 830 y z 1:49.7, s čemer 
je premagal Rusa Govorova, ki je tekel 
1:50.0.

Poljska atletinja Kusion je v Varšavi 
pretekla 100 m v odličnem času 11.8.

RUDAR IN KOPER
v borbi za naslov prvaka

Kot s (no že poročali, so najboljša slo
venska mladinska moštva oz. prvaki no
gometnih podzvez, odšla na skupno ta
borjenje v Velenje in Novo Gorico.

V Velenju so se zbrali Branik iz Ma
ribora, celjski Kladivar, trboveljski Ru
dar in Domžale, v Novi Gorici pa Ko
per, Jesenice in Ljubljana. Na obeh ta
borjenjih so mladi nogometaši hkrati 
odigrali tudi turnirja za naslov prvaka 
vsake skupine. Tekmovanje je bilo za
ključeno v četrtek.

V VELENJU — ODPRTO VPRAŠANJE 
DO ZADNJE TEKME

Zelo zanimiv je bil potek mladinskega 
turnirja v Velenju. V prvih dveh tek
mah sta postala zmagovalca Branik nad 
Kladi var jem s 3:0, Rudar pa nad Dom
žalami 2:0. V drugem kolu je Branik po
razil Domžale s 5:1, Rudar pa je igral 
s Kladivarjem 2:2! Nastalo je vprašanje, 
kdo bo odločil zmago sebi v prid v za
ključni tekmi Rudar : Branik. V četrtek 
te Kladivar zabeležil visoko zmago nad 
Domžalami s 7:0, Rudar pa je s 3:1 (1:1) 
Prezpagal Branik in s tem dokazal, da 
te najboljše moštvo te skupine. Zatorej 
tooramo mladincem Rudarja čestitati.

Lestvica:
Rudar 3 2 1 0 4:3
Branik 3 2 0 1 2:4
Kladivar 3 1 1 1 9:5
Domžale 3 0 0 3 1:14

Koper
Jesenice
Ljubljana

Lestvica: 
2 2 
2 1 
2 0

5:2
5:4
0:4

Fužinar ie presenetil
Kdor je zasledoval potek tekmovanja 

v republiški odbojkarski ligi Je verjetno 
Ugotovil, da so se v zadnjem času dogo
dile nepričakovane stvari, ki so Imele za 
Posledico, da se je sprožil val različnih 
komentarjev in ugibanj. Pred začetkom 
6mo napovedali Novomeščanom gladko 
Pot, brez posebnih ovir, proti vrhu. To 
se je tudi zgodilo, dokler ni Partizan lz 
Novega mesta odšel v Ravne. Pričakovati 
jo bilo, da bo borba trda in da lahko 
Fužinar preseneti Novomeščane. Prav go
tovo pa ni nihče pričakoval, da bodo

22z®taazM?2fczfis
Pravilne rešitve odrezka St. 23

^led 4231 udeleženci »Boletovega« na
gradnega natečaja z odrezkom št. 23 
bhajo po 11 pravilnih rešitev: Novak Ju- 

— Ljubljana, Slomškova 15, Bizovi- 
|ar Franc — Ljubljana, Poklukarjeva 44, 
skoda Stane — Ljubljana, Rožna dolina 
c- XVII-22. Vsak prejme po 6666 din.

FLRJ A : Avstrija A (I. polč.)
2- FLRJ A : Avstrija A (konč. rez.)
3- Avstrija B : FLRJ B 
4* Avstrija ml. : Jugoslavija ml.
5- Lokomotiva : Vardar
6- Lcvčen : Borovo 
7* Maribor : Nafta
8- Sobota : Jedinstvo
9- Kladivar : Mladost "l 

10 Rudar : Bratstvo ^ 
l' Tekstilec : Zagorac

12- Tržič : Olimpija

X
X
X
1
1
1 Fužinar 6 6 0 18:8 12
1 Novo mesto 6 5 1 15:7 10
1 Ljubljana 6 4 2 15:12 8

neodigrana Olimpija 6 3 3 15:10 6
1 Ilirija 6 2 4 11:16 4
1 Jesenice 5 0 5 6:15 0
1 Kamnik 5 0 5 3:15 0

Medtem ko gostuje ena skupina ruskih 
atletov na Norveškem, nastopajo drugi 
na Finskem. Na mitingu v Turku ju so 
bili doseženi naslednji pomembnejši re
zultati — 3000 m: Huttunen (Fin) 8:12.4, 
10.000 m: Anufrijev (SZ) 29:29.0, Auer
(Fin) 29:50.6, Ahlbom (Fin) 29:52.0, višina: 
Sitkin (SZ) 198, palica: Denisenko (SZ) 
4.20, kopje: Kuznecov (SZ) 74.46, Cibu- 
lenko (SZ) 72.83, kladivo: Redkin (SZ) 
59.25.

MORROV 19.5 NA 200 y

Iz ZDA poročajo o enem najboljših 
rezultatov, ki so bili kdajkoli doseženi 
v kakem teku na kratke proge. Bob 
Morrovv je pretekel v štafeti 200 y v času 
19.5. Ta rezultat odgovarja nekako re
zultatu 20.2 ali 20.1 na 200 m, pripomniti 
pa je treba, da je bil dosežen na teka- 
lišču z ovinkom. Zatorej bi bil ta tek 
na ravni, progi »vreden« 19.8 ali 19.9.

Preteklo nedeljo je bilo zaključeno 
moštveno prvenstvo Italije v atletiki. 
Letos je naslov prvaka osvojilo moštvo 
Fiamme Gialle iz Rima, pred ekipo Assi 
Giglio Rosso iz Firenz.

2e začetek prvenstva ZDA v atletiki, ki se 
je pričelo v petek v Bakersfieldu je prinesel 
dva svetovna rekorda. Oba sta bila dosežena 
že v predtekmovanju. Jack Davis je pretekel 
119 m z ovirami v času 13.4, kar je za de
setinko sekunde boljše od dosedanjega re
korda Atleseya (ZDA), ki ga je Davis letos 
tudi že izenačil. V istem predteku je bil 
drugi olimpijski zmagovalec iz Helsinkov 
Dillard. ki je zaostal več kot 3 metre. V 
prcdtek’1 na 100 m pa je Bob Morrow z rc- 
zi.ltatom 10.2 ponovno izenačil svetovni re-

Novi svetovni rekorder na 5000 m Gordon 
Pirie je v Trondhcimu na Norveškem iz
enačil svetovni rekord Madžara lliarosa v 
teku na 3000 m z rezultatom 7:55.6. Na istem 
tekmovanju je Norvežan Danielsen vrgel 
kopje 79.06 in, kar je nov norveški rekord 
in peti najboljši rezultat vseh Časov na svetu.

Wacker : Partizan 1:1
Dunaj, 24. junij. Včeraj sta bili na Dunnju 

dve srečanji v okviru tekmovanja za srednje
evropski nogometni pokal. V prvi tekmi se

je beograjski Partizan pomeril z domačim 
Wackerjem. Igra je bila precej izenačena in 
končni rezultat 1:1 (0:0) odgovarja dogod
kom na terenu. V drugi tekmi pa je avstrij
ski prvak Rapid odpravil Slovana iz Brati
slave kar s 3:0 (0:0).

Italijani vendar v finalu
'Kljub vodstvu Francije z 2:0 in 2:1 je 

teniška reprecentanca Italije v polfinal
nem srečanju evropske cone Davisovega 
pokala, ki je bilo v Parizu, le zmagala 
s 3:2. Zadnji dan srečanja je Merlo pre
magal Dermona s 6:3, 4:6, 9:7 in 6:4, 
Pietrangeli pa Remyja 6:3, 8:6 in 6:2. 
Drugo polfinalno srečanje med Švedsko 
in Anglijo v Stockholmu se je končalo 
z zmago domačinov s 4:1.

Na letošnjem mednarodnem turnirju v 
Wimbledonu, ki je že 70. po vrsti, bo 
sodelovalo 118 igralcev in igralk. Za no
silce skupin so pri moških določeni: 
Hoad (Avstr), Rosevvall (Avstr), David- 
son (Šved), Patty (ZDA), Drobny (Egipt), 
Richardson (ZDA), TNjielsen (Dan) in Sel- 
xas (ZDA).

Amaterska boksarska reprezentanca je 
v Moskvi premagala odgovarjajočo ekipo 
Anglije s 17:3.

Hude borbe na dirki v Švici

KOPER NAJBOLJŠI?
V Novi Gorici se je odvijal turnir pre

cej presenetljivo. Koper je najprej po
razil Jesenice s 4:2, nato pa Ljubljano, 
ki je bila favorit te skupine z 1:0 (toda 
ta tekma-se je zaključila nekoliko pro
blematično, ker je sodnik menda prisodil 
gol, ki je bil dosežen iz offsidea). Zani
mivo pa je še bolj, da so v zadnji tekmi 
zmagale Jesenice na dLjubljano s 3:0 in 
tako je postal zmagovalec turnirja ter 
drugi finalist za naslov slovenskega pr
vaka Koper. Po rezultatu sodeč je Koper 
najboljši.

O taborjenju mladincev bomo verjetno 
napisali še nekaj besed, zlasti še zato, 
ker so imeli mladinci hkrati tudi skupen 
trening pod vodstvom trenerjev.

Anglež Gordon Pirie (spredaj), novi sve
tovni rekorder v teku na 5 km

Graf končni zmagovalec
O kolesarski dirki »Po Švici«, ki se je 

pričela preteklo soboto, lahko rečemo, 
da je zelo zanimava. Večina dosedanjih 
etap je prinesla hude borbe in stalne 
spremebe v skupni oceni. Skoraj vsak dan 
je oblekel »zlato majico« vodilnega v 
skupni oceni kak drug kolesar. Najprej 
je bil to Švicar Strehler, za njim Itali
jan Boni, zopet Strehler, ponovno Boni, 
pa Nizozemec Wagtmans, nazadnje po 
etapi na kronometer zopet Švicar Graf. 
Rezultati — I. etapa Ziirich—Schaffhau- 
sen (234 km) 1. Strehler (Sv) 6:41:15, 2. 
Boni (It), 3. Sorgeloos (Belg), s4. SchSr 
(Sv), 5. Vlaeyen (Sv) isti čas, II. etapa 
Schaffhausen—Biel (261 km): 1. Boni (It) 
7:08.46, 2. Schar (Sv), 3. Wagtmans (Niz) 
4. Pianezzi (Sv), 5. Schellenberg (Sv) isti 
čas, III. etapa Biel—Lausanne (234 km); 
1. Strehler (Sv) 6:31:48, 2. Wagtmans (Niz), 
3. Sorgeloos (Belg), 4. Vsaeyen (Belg), 5. 
Bertoglio (It) isti čas, IV. etapa Lausanne 
—Grindelvvald (218 km): 1. Plankaert
(Belg) 6:02:50, 2. Wagtmans (Niz) zaosta
nek 4 sekunde, 3. Boni (It) 4, 4. Chiar- 
lone (It) 4, 5. Strehler (Sv) 25, V. etapa 
Grindelwald-—Pallanza (242 km): 1. Graf 
(Sv) 7:00:20, 2. Wagtmans (Niz) isti čas,
3. Nascimbene (It) zaostanek 3:20, 4. Plan
kaert (Belg), 5. Rossello (It) isti čas, VI. 
etapa Pallanza—Bellinzona (64 km na kro
nometer): 1. Graf (Sv) 1:44:53, 2. Schar 
(Sv) zaostanek 2:06, 3. Massocco (It) 3:39,
4. Plankaert (Belg) 4:21, 5. Strehler (Sv) 
4:29. Skupna ocena po VI. etapi: 1. Graf 
(Sv) 35:09:43, 2. Schar (Sv) zaostanek 6:00, 
3. Plankaert (Belg) 7:46, 4. Rossello (It) 
9:11, 5. Hollenstein 10:17, 6. Wagtmans 
(Niz) 10:55.

Predzadnja etapa kolesarske dirke »Po

Prvi poraz SIMA

Novomeščani morali gladko poraženi za
pustiti igrišče. Igra je trajala manj kot 
eno uro, Fužinar pa je z rezultatom 3:0 
opozoril vse ljubitelje odbojke, da tudi 
njemu pripada mesto pri vrhu, če ne 
celo na vrhu. Sredi lestvice sta ljubljan
ska rivala Ljubljana in Olimpija. S tem, 
da je Ljubljana premagala Olimpijo si 
je zagotovila tretje mesto, Olimpija pa 
takoj za njo. T\ja dnu sta Kamnik in 
Jesenice. Kamničani nimajo sreče. Koli
ko tekem so odigrali v velikem slogu in 
imeli zmago že v žepu, pa jim je v zad
njem trenutku spodletelo. Danes so na 
dnu, morda pa si bodo priborili pred
zadnje mesto prihodnjo nedeljo, ko bo
do odigrali zaostalo tekmo z Jesenicami. 
Napak bi bilo podcenjevati Jeseničane. 
Tudi oni zaslužijo polno priznanje, saj 
bi ob boljšem strokovnem vodstvu lahko 
dosegli še veliko več. Sredi lestvice do
muje Ilirija s štirimi točkami. Ce govo
rimo o kakovosti v tej ligi, potem bomo 
pač zapisali besede predsednika OZS tov. 
Kajfeža:

Odbojka je naš ljudski šport. Ce hoče
mo dvigniti kvaliteto, ki pa nikakor ni 
padla, bodo pač morali klubi sami ne
koliko več storiti in se predvsem v pri
pravah še bolj potruditi kot doslej.

Lestvica ob zaključku 
spomladanskega dela tekmovanja:

Koncem preteklega tedna so se naj
boljši ameriški atleti-študenti zbrali v 
Berkeleyu na univerzitetnem prvenstvu 
ZDA. Tekmovanje je dalo mnogo odlič
nih rezultatov, pa tudi presenečenj ni 
manjkalo. Svetovni rekorder Dave Sime 
je doživel po 41 zaporednih zmagah po
raz. V teku na 100 m je bil šele drugi 
za Morrowom, pri tempa si je tudi ne
koliko poškodoval nogo in vprašanje je, 
če bo mogel nastopiti na Izbirnih tek
mah za sestavo olimpijskega moštva. 
Rezultati — 100 m: Morrow 10.4, Sime 
10.6, Agostini 10.6, 200 m: Morrow 20.6, 
400 m: Mashburn 46.4, Ilaines 46.4, Jen- 
kins 46.6, 80Q m: Sovvell 1:46.7, Stanley 
1:49.2, 1500 m: Delaney 3:47.3, Bailey 3:47.4, 
5000 m: Dellinger 14:48.5, 19.000 m: Jones 
31:15.3, 110 m ovire: Calhoun 13.7, Johnson 
13.8, Loewen 14.0, 400 m ovire: Lewis 51.0, 
Davis 51.4, Thompson 51.8, višina: Rea- 
vis 198, Dyer 198, Lang 198, daljina: Bell 
7.85, Johnson 7.72, troskok: Sharpe 15.36, 
palica: Graham 4.47, Gutovvski 4.47, kro
gla: Bantum 18.30, Nieder 17.45, disk:
Drummond 52.74, kopje: Conley 70.12,
kladivo: Williams 59.51, Hall 59.04.

V Los Angelesu so se istočasno srečali 
najboljši atleti, ki se trenutno nahajajo 
v vojaški službi. Tudi na tem tekmo
vanju odličnih rezultatov ni manjkalo. 
Nekateri 'najpomembnejši rezultati — 
100 m: Murchison 10.4, 400 m: Jones 45.7, 
800 m: Courtney 1:47.1, 1500 m: Santee 
3:47.3, 110 m ovire: Davis 13.7, 400 m ovire: 
Culbreath 51.6, palica: Mattos 4.45, kro
gla: O Brien 18.69 (svetovni rekord, ki smo 
o njem že poročali), disk: 0’Brien 52.97, 
kladivo: Engel 57.74, deseteroboj: Ma- 
thias 7193.

Češki tekmovalec v hitri hoji Ladi
slav Moc je dosegel v Pragi nov sve
tovni rekord na 50 km z rezultatom 
4:21.07.0.

Angleški tekači maratona so Imeli te 
dni Že prvo izbirno tekmovanje za olim
pijske igre. Cela vrsta tekačev je na 
klasični progi od Winsdorja do stadiona* 
Chisvvick dosegla odlične rezultate. Med 
Angleži je tekel Avstrijec Gruber, ki je 
poskušal doseči normo za Melbourne. V 
odlični konkurenci mu je to tudi uspelo, 
saj je bil celo za 6 minut hitrejši od 
določenega časa. Zmagal je Clark z

2:20:15.8, pred znanim tekačem na dolge 
proge Norrisom 2:21:48.0, d očim je bil 
Avstrijec Gruber s časom 2:24:00.0 šesti.

Švedski atleti so komaj dobro pričeli 
s sezono in zaenkrat še ni slišati o 
kakšnih prav presenetljivih rezultatih. 
Zaenkrat je najboljši evropski rekorder 
v skoku v višino Nilsson, ki je že dva
krat preskočil 205 cm.

Nizozemska atletska reprezentanca v 
Haagu je slavila presenetljivo zmago z 
99:91 naadreprezentanco Francije, ki pa 
ni nastopila v najmočnejši postavi.

O novem nemškem rekordu v metu 
diska za ženske poročajo iz Jene. Irena 
Stechenmesser je dosegla znamko 48.95 m.

Nogometna prvenstva evropskih 
držav

ŠVICA — 26. kolo: Chaux de Fonds : 
Basel 6:2, Lausanne : Bellinzona 1:2, Ura- 
nia : Lugano 0:1, Ziirich : Grenchen 2:3, 
Fribourg : Young Boys 0:3, Chiasso : 
Servette 2:1, Schaffhausen : Grasshop
pers 1:3. Do končne razvrstitve manjka 
samo tekma Chaux de Fond : Servette. 
Vrstni red: Grasshoppers 42, Chaux de 
Fonds 34, Young Boys 32, Servette 28, 
Bellinzona 28, Chiasso 27, Basel 26, Lau
sanne 25, Lugano 23, Schaffhausen 22, 
Urania 22, Ziirich 21, Grenchen 18, Fri
bourg 14.

NEMČIJA — I. skupina: 1. FC Kaisers- 
lautern : Hannover 5:3, Karlsruhe :
Schalke 3:2, Končni vrstni red: Karls
ruhe 7, Schalke 7, 1. FC Kaiserslautern 7, 
Hannover 2, II. skupina: Viktoria : Ham
burger SV 1:3, Dortmund : VfB Stutt
gart 4:1. Končni vrstni red: Dortmund 9, 
Hamburger SV 9, VfB Stuttgart 4, Vik
toria 2.

CSR — 3. kolo: Spartak : Žilina 2:2, 
Trnava : Sstrava 0:1, Kladno : Košiče 
2:0, Slovan : Ruda Hvezda G:0. Vrstni 
red: UDA 15, Slovan 15, Ostrava 14, Ru
da Hvezda 14.

MADŽARSKA — 12. kolo: Csepel : Sze
ged 4:1, Honved : Tatabanya 2:2, Szomd- 
bathely : Dorog 2:1, Salgotarjan : Pecs 
6:0, Kinizsi : Vords Lobogo 6:2, Vasas : 
Dozsa 1:0. Vrstni red: Včrčs Lobogo 17, 
Honved 16, Kinizsi 14.

Švici« je bila precej podobna zloglasni 18. 
etapi letošnje dirke »Po Italiji«. Vzpon na 
prelaz St. Bcrnhard je namreč prisilil veliko 
število tekmovalcev, da so »položili orožje«. 
Med žrtvami sta bila tudi Nizozemec VVagt- 
nians in Belgijec Sorgeloos. Rezultati VII. 
etapa Bellinzona—Coire (168 km): 1. Schar 
(Sv.) 5:41.40, 2. Schellenberg (Sv.) zaostanek 
13 sekund, 3. Plankaert (Belg) 31, 4. Graf 
(Sv), 5. Hollenstein (Sv.) isti čas; Vlil. etapa: 
Coira—Ziirich (212 km): 1. Strehler (Švica) 
6:13.08, 2. Nascimbene (It.), 3. Guerrini (It.), 
4. Schar (Sv.), 5. Schellenberg (Sv.) isti čas; 
Končna ocena: 1. Graf (Švica) 47:03.02,
2. Schar (Sv.) zaostanek 4:59, 3. Plankaert 
iBclg) 7:46, 4. Hollenstein (Sv.) 10:17, 5. Jun- 
kermann (Nem) 12:17, 6. Rossello (It.) 17:02

V kolesarski dirki lista »Dauphine Li- 
bere«, ki je obsegala osem etap, je zma
gal Belgijec Glose v skupnem času, ki 
znaša 51:46:41. Na naslednja mesta so se 
uvrstili Francozi Rolland, zaostanek 3:44, 
Picot 5:17 in Bertolo 6:43.

V tradicionalnem tekmovanju za veliko 
nagrado Pariza, ki se v njej merijo naj
boljši profesionalni kolesarji sprinterji, 
je z malenkostno prednostjo zmagal An
glež Harris pred svetovnim prvakom 
Maspesom (It).

lV.ateh.paio
V NEAPLJU

V četrtek se je v Neaplju pričel med
narodni turnir v vvaterpolu, ki na njem 
sodelujejo reprezentance Romuniju, Ita
lije, Madžarske, Nemčije in Sovjetske 
zveze. Prvi dve srečanji sta prinesli ne
odločen rezultat med Italijo in Romu
nijo 3:3 ter zmago Madžarske nad Nem
čijo 5:2.

V nadaljevanju turnirja v waterpolu v 
Neaplju so bili doseženi naslednji rezultati: 
Nemčija : Romunija 3:2, Sovjetska zveza : 
Italija 4:3, Madžarska : Romunija 3:£.

Madžarski plavalec Gyorgy Tumpek Je 
dosegel v Munchnu nova evropska re
korda na 110 in 200 m metuljček. 100 m 
je preplaval v 1:01.8, 200 m pa proti 2:27.7. 
Prejšnji rekord na 100 m je pripadal prav 
tako Tumpeku, na 200 m pa je bil re
korder Nemec Masel.

Francoski sprinter Al do Emlnente jt 
v odlični formi. V Parizu je preplava 
100 m v času 56.6. Zelo dober je tud? 
olimpijski zmagovalec na 400 m Boiteux. 
ki se pripravlja na ponovno pridobitev 
evropskega rekorda na 400 m. Njegov dr
žavni rekord je znašal 4:30.7, odvzel pa 
mu ga je s 4:30.0 Italijan Romani. Boi- 
teux je na treningu preplaval 400 m v 
4:35.5.

Nekaj rezultatov s plavalnega tekmo
vanja v Budimpešti — 100 m: Kadas 58.6, 
400 m: Zaborsky 4:35.9, Ats 4:37.0, Til) 
4:41.0, 200 m prsno: Petrusevvicz (Polj)
2:43.7, 200 m metuljček: Fe j er 2:39.6, žen
ske — 100 m: Sebč 1:8.8, 200 m prsno: 
Karpati 2:58.5.

V Geldropu so se srečale skoraj vse 
najboljše madžarske in nizozemske pla
valke. Nekaj rezultatov «— 100 m: Gaste- 
laars (Niz) 1:06.1, Szoke (Madž) 1:06.1, 
400 m: Kok (Niz) 5:17.2, Szekely (Madž) 
5:19.7, 100 metuljček: Voorbij (Niz) 1:17.6, 
Littomericzy (Madž) 1:17.7, 100 m hrbtno: 
Pa j or (Madž) 1:15.9, Van Alphen (Niz) 
1:15.9, 200 m prsno: Haan (Niz) 2:57.6.

V Milanu sta se včeraj srečala evropska 
boksarska prvaka lahke kategorije Italijan 
Loi in peresne kategorije Spanec Guliana. 
Težji Italijan je bil ves čas boljši in je zma
gal s k. o. v šesti rundi.

LETO XII
Štev. 25 
Stran 2



Mednarodni plavalni miting v Zagrebu

Njegoš in Jeričeviceva
v ©siliini termi

Republiški teniški derby

Zagreb, 24. junija. — Včeraj seje 
pričel v Zagrebu mednarodni pla
valni miting, kjer so se med seboj 
pomerili Jugoslovani, Madžari, za
stopniki Vzhodne in Zahodne Nem
čije in Avstrijci. Vreme je bilo 
Vse prej kot ugodno, saj je imela 
voda komaj 17 stopinj, zrak pa je 
bil še mnogo hladnejši. Vse dni je 
deževalo, zato se je tudi na stadio
nu na Saleti zbralo le nekaj sto 
gledalcev.

Kljub izredno težkim vremenskim 
pogojem so bili doseženi nekateri- 
odlični rezultati. Omeniti moramo 
rezultat Mateja Njegoša, ki je na 
100 m prosto postavil odličen čas 
58.2 in pustil za seboj Madžara Do
baja, ki je v 50 m bazenu postavil 
že rezultat 57.7! Med ostalimi naši
mi tekmovalci je dosegla pomemb
no zmago Vinka Jeriševič, ki je pu
stila za seboj obe renomirani nem
ški plavalki Schubertovo in Wolfo- 
vo, ki sta že obe dosegli čas okrog 
2:55. Od ostalih tekmovalcev se je 
odlikoval Madžar Acs, ki je pre
plaval progo 100 m delfin v času 
1:06.2.

Danes je bilo vreme nekoliko 
bolj ugodno, zato so bili tudi rezul
tati boljši. Acs je na 200 m metulj
ček brez konkurence v zadnjih 50 
metrih pokazal izreden finiš in so 
ga gledalci nagradili z burnim 
aplavzom. Izredno sposobnost je 
pokazal tudi v mešani štafeti, kjer 
je preplaval 100 m v delfinu 1:03.8, 
Jeričeviceva je na 100 m slavila 
drugo zmago in oustila za seboj 
komaj 17-letno talentirano Nemko 
VVolfovo. Nekoliko nas je razoča
ral Cambv, ki je na 200 m metulj
ček dosegel čas 2:52, še slabši pa 
je bil v mešani štafeti, kjer je na 
100 m dosegel čas 1:15.6. Od sloven
skih plavalcev se je najbolj uve
ljavil Pelc z rezultatom na 100 in 
200 m prsno. Na splošno lahko ugo
tovimo, da je bil za naše plavače 
ta miting nekoliko prezgoden, saj 
še niso v polni formi.

Tehnični rezultati — ženske — 
100 m hrbtno: Trittner 1:20.1, No- 
wotny (Avstrija obe) 1:20.5, Stapič

(Jug) 1:23.6; 200 m prsno: Jeričevič 
(J) 3:00.7, Schubert (V. N.) 3:02.1, 
Wolf (Z. N.) 3:05.2, Altmann (Avstr) 
3:08.4; 100 m prosto: Nowotny (Av) 
1:10.6, Mežnar 1:12.6, Varga (obe J) 
1:15.0; 100 m prsno: Jenčevič (J)

100 m hrbtno: Strasser (Z. N.) 1:09.8, 
Skanata 1:10.6, Kos tič 1:16.0, Goršič 
(vsi J) 1:16.8; 100 m metuljček;
1. Acs (Mad) 1:06.2, 2.-3. Camby in 
Volčanšek 1:11.0, 4. Poljanšek 1:18.2, 
5. Zrimšek (vsi J) 1:19.9; 200 m me
tuljček; Acs (Mad) 2:40.2, Camby 
2:52.0, Zrimšek (oba J) 3:05.4; 400 m 
prosto: Zierold (V. N.) 4:46.4, Fug- 
ger (Z. N.) 4:53.6, Schuster (Mad)1:23.4, VVolf (Z. N.) 1:24.0, Schubert !-7a K ’

iV N i i .07 n t\ i , „n . 4.37.6, jeger (j) 4:59.8; 100 m prsno:(V. N;) 1.27.0, Altmann (Av) 1:29 1; Kunsagy (Mad) 1:16.6, Pandur (J)

BRANIK : OLIMPIA 7:5 
Ljubljana, 24. jun. Danes je bilo na igri

ščih pod Cekinovim gradom srečanje teniških 
moštev mariborskega Branika in ljubljanske 
Olimpije. To je bil republiški derby, na ka
terem vsako moštvo nastopilo z 8 posamez
niki in 4 pari. Pri Olimpiji je manjkal Škulj 
Aleksander, ki igra v državni reprezentanci 
proti Nemčiji, pri Braniku pa smo pogrešili 
Slano, Vlasaka in Satlerja. Čeprav kvaliteta 
iger ni bila najboljša, vendar so v napetem 
dvoboju vsi tekmovalci pokazali lepo borbe
nost. Branik je zmagal s tesnim rezultatom 
7:5, potem ko so Ljubljančani že vodili po

prvih 4 srečanjih posameznikov s 4:0. Naj
boljšo igro sta prikazala Ljubljančan Pu
cihar in Mariborčan Lovrec.

Rezultati: posamezniki: Čebular : Pucihar 
4:6, 2:6, Lovrec : Suhar 7:5, 6:0, Ratej : 2e- 
rovec B. 2:6, 0:6, Bergant : Zerovec Fr. 4:6, 
4:6, Toš : Škulj I. 6:2, 6:4, Horvat M. • 
Škulj B. 6:3, 5:6, 2:6, Bobek : Pečar 2:6, 6:2, 
12:10, Horvat B. : Boškovič 6:2, 7:9, 6:4; 
pari: Lovrec-Ratej : Pucihar-Žerovec B. 2:6, 
4:6, Bergant-Čebular : Sukar-Zerovec Fr. 6:8, 
6:4, 6:3, Horvat Milan in Borut : Boškovič' 
Škulj B. 6:4, 6:4, Bobek-Toš : Škulj I.-Pečar 
6:3, 2:6, 6:4. Ku.

moški — 100 m prosto: Njegoš (J)
58.2, Dobaj (Mad) 58.9, Jeger (J) 
1:01.1, Fugger (Z. N.) 1:02.2; 200 m 
prsno: Kunsagj (Mad) 2:47.4, Pan
dur 2:51.8, Pelc (oba (J) 2:57.5;

1:19.0, Pelc (J) 1:21.8.
štafete: 4 X 100 m mešano — moški: Jugo

slavija (Skanata 1:11.0, Pandur 1:19.0, Camby 
1:15.6, Njcguš 58.2) 4:43.8; 3 X 50 — mešano 
ženske: Jugoslavija 1:49.2, Avstrija 1:51.0.

Mladinsko prvenstvo Slovenije v košarki

Dvojna zmaga Mariborčanov

•M 600"Partizanov«
v yfte.ti6.0Ato

Brailik II 
Proletarec 
Proletarec

: Maribor 44:42 
; ^Celje 30:27 

: "

(23:21),
(14:17),

NEMŠKI ROKOMETAŠI 
V LJUBLJANI

Rokometni klub Odred bo sprejel 
v goste ta teden prvaka nemške ro
kometne lige, moštvo »Kaiserslau- 
tern«, proti kateremu bo nastopil v 
velikem rokometu v sredo ob 18. uri 
na stadionu ob Titovi cesti.

V četrtek ob 20.30 pa bo na igri-

Nastop nemških rokometašev v 
Ljubljani bo vsekakor precejšnja 
privlačnost, ker v moštvu »Kaisers- 
lauterna« nastopajo tudi 3 državni 
reprezentanti.

ftOfCOMUT je med
pionirji vedno boli priljubljen

Ze lansko leto, ko je bilo prvič orga
nizirano republiško prvenstvo pionirjev 
in pionirk v malem rokometu, smo vi
deli, da si ta dinamična igra vse bolj 
utira pot med naše najmlajše. Letos pa 
lahko ugotovimo, da je rokomet povsem 
osvojil tako pionirje kot pionirke. Naj
boljši dokaz so letošnja pionirska in 
srednješolska tekmovanja, ki so bila 
organizirana — od internih šolskih, mest
nih in okrajnih, pa vse do republiških 
prvenstev. Na teh številnih tekmovanjih 
smo bili presenečeni nad velikim kva
litetnim napredkom naših naj mlajših, 
kar dokazuje, da v društvih posvečajo 
pionirjem in pionirkam veliko pozorno
sti. Vse to daje slovenskemu kvalitet
nemu rokometu lepše perspektive v bo
dočnosti. Vendar moramo takoj po
udariti, da tudi tu opažamo pri društvih 
manj zanimanja za pionirke kot za pio
nirje, kar je zelo zgrešeno in bi morala 
RZS storiti usrezne ukrepe, da bi tudi 
ženski rokomet prišel enkrat na zeleno 
Vejo.

Tekmovanje pionirjev je bilo letos zelo 
razgibano. Prvenstva podzvez in številni 
drugi turnirji in prijateljska srečanja 
so mnogo pripomogli k kvalitetnemu 
dvigu in smo bili pogosto priča mnogo 
lepšim igram, kot smo jih videli pri 
starejših. V organizaciji pionirskih tek
movanj se je zlasti odlikovala maribor
ska podzveza, ki je organizirala vrsto 
tekmovanj za naše najmlajše. Zato smo 
z zanimanjem pričakovali prvenstvo LR 
Slovenije, ki naj bi dalo odgovor na 
vprašanje — kdo je najboljši? Zal pa je 
bilo republiško prvenstvo ravno v času, 
ko so bile male mature, kar je zelo 
vplivalo na prvenstvo, ker mnogi niso 
mogli ali niso smeli tekmovati (isto velja 
tudi za tekmovanje pionirk). Tako so se 
na finalu v Ljubljani srečale samo tri 
ekipe — Svoboda in Odred iz Ljubljane 
ter Fužinar iz Raven. Ker je Svoboda 
nastopila zelo oslabljena, je bil favorit 
tekmovanja Odred. Toda na veliko pre
senečenje se je medsebojna tekma kon
čala neodločeno 6:6 in tedaj se Je začela 
borba za čim boljši količnik. Odred je 
premagal Fužinarja z 8:2, Svoboda pa z 
10:3. Tako je Svoboda s komaj 27 tiso
činkami boljšim količnikom osvojila re
publiško prvenstvo in prehodni pokal 
RZS. Skoda, da je dober vtis tekmovanja 
nekoliko zasenčila pomota tekmovalne 
komisije, ki je napačno izračunala količ
nik in je po končanem prvenstvu pred
sednik RZS tovariš Žorž čestital k zma
gi in predal pokal ekipi Odreda!! Sele 
na intervencijo Svobode je bila ugotov
ljena napaka, ki je rodila pri pionirjih, 
ki niso bili nič krivi, precej čudne ob
čutke.

Po propozicijah RZS je bilo predvide
no, da bodo lahko na republiškem prven
stvu pionirk nastopile vse prijavljene 
vrste, ker zaradi manjšega števila ekip 
ni bilo podzveznih tekmovanj. Po pred
hodnih prijavah je bilo pričakovati 8 do

Maribor, 24. junija. — Maribor je 
bil prizorišče 10. povojnega prven
stva v košarki za mladince in mla
dinke. Igre so se odvijale na igri
ščih ob Tržaški cesti in jim je pri
sostvovalo okoli 1500 gledalcev. Na 
prvenstvu se je pokazalo, da so 
imeli glavno besedo mariborski 
igralci. — Mladinke Branika niso 
imele sebi doraslega nasprotnika.
Končni izid pri mladincih je bil 
nejasen vse do kraja, ker so se v 
finalnem srečanju srečala Maribor 
in Branik. Mnogo šibkejši igralci 
Maribora so nudili močan odpor 
izkušenejšim igralcem Branika, ki 
so zmagali le s pičlo zmago.

Rezultati — mladinke: Branik :
Ljubljana 103:16 (34:11), Branik :
Maribor 41:22 (23:7), Maribor :
Ljubljana 30:5 (13:5), Odred : Celje 
26:21 (6:11), Maribor : Odred 53:22 
(27:8), Branik : Celje 68:17 (34:9),
Maribor : Celje 29:20 (13:14), Bra
nik : Odred 90:36 (42:20), Odred :
Ljubljana 47:22 (24:7), Celje :
Ljubljana 14-:10 (4:7).

Mladinci: Maribor : Branik I
62:22 (31:9), Branik II : Branik I 
75:26 (28:9), Maribor : Proletarec 
64:22 (26:15), Maribor : Celje 89:28

W.«,d..WSSiK«,lTr45= r«ne 1 m Krima 11. V včerajšnji prvi 
tekmi je Ljubljana porazila Krim 
z 1:0, Slovan pa Papirničarja prav 
tako z 1:0. Zato sta se srečala da
nes v borbi za 3. in 4. mesto naj
prej Krim in Papirničar, kjer je 
zmagal Krim s 4:0, v finalni tekmi 
pa je Ljubljana premagala Slovan 
z 1:0 (0:0) in tako postala letošnji 
prvak NPL.

Kvaliteta tekem je bila dobra, fi
zično najmočnejši so bili Slovanovi 
igralci, tehnično najboljši po Ljub
ljančani. Najlepša tekma je bila 
med Papirničarjem in Slovanom, ki 
je navdušila sicer zelo redke gle
dalce.

Žal je bil proti tekmi Krim : Pa
pirničar vložen obojestranski pro
test, ker so nastopili igralci, ki ni
so imeli pravice.

Maribor, 24. junija — Tudi v Ma
riboru je bilo lepo slavje partizan
ske organizacije. Toliko nastopajočih
— okoli 600 posameznikov in 75 vrst
— že zlepa ni bilo na naših igriščih.
Rezultati — partizanski mnogoboj: 
člani II. razr.: Ravne 415.8 točk,
člani III. razr.: Križevci (Ljut) 343.1, 
članice I. razr.: Mozirje 257.4, čla
nice II. razr.: Pram 267.9, mladinci

Branik I 59:41 (36:22). II- razr.: M. Sobota 426.9, mladinci 
111. razr.: Lenart 321.8, mladinke 1. 
razr.: Ptuj 314.9, mladinke II. razr.: 
Črna 349.3, mladmke III. razr.: Ro
gaška Slatina 252.9.

V vajah na orodju pa so bili do
seženi naslednji rezultati: članice I. 
razr.: Železničar (Mrb) 263 točk, čla
nice III. razr.: Železničar (Mrb) 323.7, 
mladinci II. razr.: Rogaška Slatina 
473.8, mladinci III. razr.: Celje-Ga- 
berje 528.7, mladinke II. razr.: Črna

šču Olimpije pod Cekinovim gra- 349.3,^ mladinke III. razr.: Železničar 
dom v malem rokometu med obe
ma moštvoma.

(Mrb) 390.6.
Uljanik : Orient 5:1 (0:1)

Pulj, 24. junija. V drugi finalni tekmi, ki 
naj bi dala med prvakom reške in puljske 
nogometne podzveze udeležencema za kvali
fikacijske tekmo za vstop v I. consko ligo,

Pionirji Ljubljane prvaki LUP
Ljubljana, 24. junija. — Včeraj se 

je začel in danes zaključil pionir
ski nogometni turnir za naslov pr
vaka NPL. Nastopala so moštva

(33:23), Celje : Branik I 55:44 (19 : 
19), Branik II : Celje 66:19 (36:4),

10 moštev. Temu primerno so Črnomelj
čani tudi izvedli vse priprave in reči 
moramo, da je bilo to dosedaj nedvomno 
najbolje pripravljeno republiško prven
stvo. Pokali, diplome, spominske plakete 
in vse ostalo je dalo temu prvenstvu 
zunanji videz, ki ga vse udeleženke go
tovo ne bodo tako kmalu pozabile. Vse 
priznanje za tako organizacijo gre v 
prvi vrsti Dolenjski rokometni podzvezt 
in pa republiški zvezi prijateljev mladine 
in uredništvu »Pionirskega lista«, ki $ta 
bila pokrovitelja tega prvenstva. Skoda 
pa Je, da so iz raznih vzrokov nastopile 
samo 4 ekipe in še od teh sta bili dve 
domači. Ce to prvenstvo primerjamo z 
lanskoletnim, se moramo predvsem usta
viti pri kvaliteti. Medtem ko smo lansko 
leto videli popolne začetnice, smo bili 
letos presenečeni nad kvaliteto posamez
nih igralk. In ne samo to. Tudi moštva 
kot celota so pokazala na trenutke zelo 
lepo igro in dokazala, da jim sistem in 
taktika niso več neznanke. Ce dodamo, 
da smo letos v republiški ligi (članice) 
videli mnogo precej slabših Igralk, od 
katerih Igrajo nekatere že več let, potem 
lahko mirno ugotovimo, da bo ženski 
rokomet čez leto ali dve doživel velik 
kvaliteten vzpon. Borba za naslov re
publiškega prvaka je bila na prvenstvu 
zelo ostra ln sta morali ekipi Svobode 
ln »Partizana« II odigrati ponovno tek
mo, ki se je končala s tesno zmago Svo
bode 1:0. Obe vrsti sta bili enakovredni 
ln je uspeh Svobode predvsem posledica 
večje požrtvovalnosti.

Na koncu pa bi omenili še nekaj, kar 
smo opazili na vseh pionirskih tekmova
njih v letošnjem letu. Z neznatnimi iz
jemami igrajo vsa moštva »cono«, kar se 
nam zdi popolnoma nepravilno. Res je, 
da s tako igro ekipe včasih dosežejo 
uspehe, ki jih drugače ne bi, toda zlasti 
pri pionirjih in pionirkah to ni in ne 
sme biti edini cilj. Prostor nam ne do
pušča, da bi o tem podrobneje razprav
ljali na tem mestu, toda opozorili bi 
samo na nekaj najbistvenejših stvari. 
Igranje »cone« zelo obremenjuje zlasti 
napadalce, ki morajo ob vsaki izgubi 
žoge čim hitreje in brez izjeme vračati 
pred lasten gol. Šport mora biti pred
vsem zdravo razvedrilo, zato nudi indi
vidualna obramba vsakemu igralcu veli
ko večji užitek kot »cona«, ki lahko 
postane prava »morija« za igralce in gle
dalce. Kvalitetnega igralca lahko vzgo
jimo samo preko individualne obrambe, 
ki zahteva maksimum tehnike, brzine in 
inteligence v igri, medtem ko se pri 
»coni« lahko uveljavijo tudi individualno 
zelo slabi igralci. Ker pri pionirjih tek
movalni uspehi vsekakor ne smejo biti 
glavni cilj, mislimo, da bi bilo iz nave
denih vzrokov pravilno opustiti »cono«. 
Seveda pa bi morala to storiti vsa dru
štva ln morda bi lahko RZS tudi glede 
tega sorila ustrezne ukrepe. Vsekakor 
pa je to problem, ki zasluži da se mu 
posveti več pozornosti in se prediskutira 
na širši osnovi. Mitja Vidic

Prvi trije bodo tekmovali za na
slov prvaka LRS, kjer bo nastopilo 
8 moštev, in sicer: 2 iz Celja, 3 iz 
Ljubljane, 1 iz Maribora, 1 iz Igra
nja ter 1 iz Nove Gorice. Tekmo
vanje se bo začelo 8. julija. T. B.

BRANIK : TRŽIČ 1:1 (0:0)"
Solkan, 24. junija — Danes je bila 

v Solkanu kvalifikacijska tekma za 
vstop v ljubljansko-primorsko no
gometno ligo. Domači so bili neko
liko boljši, toda Tržiča ni so se ostro 
branili.

Beton najboljša ekipa v Celju
Celje, 24. junija. Včeraj in danes se je na 

dvosteznem kegljišču Betona odvijal turnir v 
počastitev »Dneva borčeve, ki ga je organi
ziral kegljaški klub »13. maj« iz Celja. V 
mednarodnem slogu se je pomerilo deset 
ekip: 1. Beton 767, 2. Kladivar 736, 3. Pre
bold 712 itd.

sta se srečali moštvi domačega Uljanika in 
Orienta iz Reke. Že prejšnjo nedeljo na Reki 
jo Uljanik pokazal, da je boljše moštvo, 
kar je tudi izrazil danes s krepko zmago 
3:1. Sicer je pripadal prvi polčas gostom, 
toda v drugem delu igre je Uljanik povsem 
pregazil Rečane.

Presenečenje v Borovu
V Borovu sta se danes srečala v kvali

fikacijski tekmi za vstop v zvezno ligo enaj
sterici Borova in Lokomotive iz Zagreba, pri 
čemer so bili domačini uspešnejši in so pre
magali Zagrebčane z 2:0 (2:0). To je prav
zaprav presenečenje, ker je Lokomotiva obe 
prvi tekmi zanesljivo odločila v svojo ko
rist in bila eden najresnejših kandidatov za 
vstop v zvezno ligo. Njen današnji poraz 
pa je stvar precej zamotal.

V Skoplju pa sta nastopili enajsterici Var
darja in Lovčena. Vardar si je z današnjo 
zmago skoraj zagotovil vstop v zvezno ligo, 
tekma pa se je končala v njegovo korist s 
popolnoma enakim rezultatom kot je bil do
sežen v Borovu, to je z 2:0 (2:0).

C. zvezda : Voros Lobogo 1:1 (1:1)
Beograd, 24. junija. Danes je bila pred 

25.000 gledalci odigrana tekma med Crveno 
zvezdo in Voros Lobogo iz Budimpešte. Gol 
za Crveno zvezdo je v 40. minuti dosegel 
Kostič, za Madžare pa Sandor v 35. minuti.

Ekipno prvenstvo 
Slovenije v« judo

MARIBOR : LJUBLJANA 6:6
Maribor, 24. junija. Proti nedvomno 

najmočnejšemu predstavniku judo športa 
Slovenije so domači tekmovalci dosegli 
lep uspeh. Okoli 100 gledalcev, ki je na
polnilo dvorano, je bilo zadovoljno z 
borbami v posameznih kategorijah. Re
zultati; (prvoimenovani so Mariborčani) 
peresna: Lang:Kunčec 2:0, lahka; Frank 
: Perme 0:2, vvelter: Miklič : Škraba 2:0, 
srednja: Orešnik : Maček 0:2, poltežka: 
Koprvinik : Jakhel 0:2, težka: Smodej : 
Pogaččnik 2:0

Kočevski športniki v Ravnah
Ravne, 24. junija. — Včeraj in 

danes so športniki Kočevja gosto
vali v Ravnali, kjer so se z doma
čimi pomerili v namiznem tenisu, 
odbojki in nogometu. D oči m so 
včeraj zvečer namiznoteniško sre
čanje odločili v svojo korist 6:3, so 
morali danes dvakrat kloniti, in si
cer v nogometu z rezultatom 3:0 
(2:0), v odbojki pa so utrpeli poraz 
proti drugemu moštvu Fužinarja 
3:2. Šater

Tekme za »Titov pokat«
KLADIVAR-A : KLADIVAR-B 8:4 (3:1)

ODRED-B : BORAC (Šentvid) 14:1 (5:0) 
Triglav : Garnizon Škofja Loka 1:2 (0:1)

Porazi Davisa, O Briena, Helda, 
Gordiena in drugih

Nadaljevanje atletskega prvenstva ZDA 
je prineslo vrsto velikih presenečenj. 
Med drugimi so doživljali poraze tudi 
svetovni rekorderji OBrien, Gordien, 
Davis in Held. Najpomembnejši rezul
tati — 100 m: Morrovv 10.3, King 10.3, Ba
ker 10.4, 400 m: Courtney 45.8, 800 ni: 
Sowell 1:49.8, Terrill 1:50.0, 1500 m: Wal- 
ters 3:48.4, lio m ovire: Calhoun 13.6, 
Davis 13.7, Shankle 13.8, 400 m ovire: 
Davis 50.9, Southern 51.5, višina: Dumas 
208, Shelton 204, Sewart 204. Wilson 204, 
Allard 204, daljina: Shelby 7.95, palica: 
Richards 4.69, krogla: Bantum 18.02,
0’Brien 17.97, Lampert 17.41, disk: Drum- 
mond 54.94, Gordien 54.40, kopje: Young 
75.58, kladivo: Conlly 62.75, Hall 62.32, 
200 m ovire: Pratty 22.8, 200 m: Baker 
20.6.

Svetovni rekorder na 5000 m Gordon 
Pirie je v Amsterdamu dosegel na 1500 
metrov rezultat 3:43.7.

Nikkinen kopje
83.56 m

Finski metalec kopja Nikkinen -je do
segel na tekmovanju v Helsinkih nov 
fantastični svetovni rekord v metu kop
ja z rezultatom 83.56 m. Dosedanji re
kord je imel Amerikanec Held' z 81.75 m.

Po prvem dnevu teniškega srečanja 
mladih reprezentanc Nemčije in Jugosla
vije v Garmisch-Partenkirchenu vedi 
Nemčija s 6:0.

Nogometno moštvo Zagreba je včeraj 
premagalo v Troyesu finalista franc^ 
sitega pokala Troyes s 3:1 (2:0).

Naslov letošnjega nogometnega prvaka 
Nemčije je osvojila Borussia iz Dort
munda, ki je danes v Berlinu premagala 
Karlsruhe s 4:2 (2:1).


